
A főorvos 
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Kést rántott 
az adóellenőr

Sokan azt gondolhatják, a 
hangzatos cím alapján, hogy itt 
egy jellegzetes hírlapi kacsáról 
lehet csak szó. Pedig, kedves ol­
vasók, ez maga a véres valóság. 
A helyszín: Budapest belvárosa, 
a Nádor utca és az Arany János 
utcai kereszteződés előtti terü­
let. Az időpont: október 15-e, 
déli órák, és a szokásos csúcs- 
forgalom.

Erdélyi Elemér, a közismert 
rockszakember, Szikora Róbert 
közeli munkatársa gépkocsijá­
val parkolóhelyet keres, vészvil- 
logóját működtetve éppen tolat 
egy üresedő helyre. Mögé ér 
egy japán gyártmányú gépko­
csi, és a vezető hölgy jelzi, hogy 
szerinte nem fog elférni. O 
visszaült, hogy jöjjön nyugod­
tan, bőven van hely. A hölgy 
bátorságot gyújt, és lassan el is 
megy mellette, ekkor Edélyi úr, 
amúgy poénként, megtapsolja. 
Eddig nem is volna a dologban

semmi különös, csakhogy az 
utas, egy 45 év körüli öltönyös, 
láthatóan jól szituált úr egy 
igen csúnya összetett jelzőt 
használva kiszól neki a lehúzott 
ablakon. A megszólított kiszáll 
kocsijából, hogy magyarázatot 
kérjen az ordenáré kijelentést 
illetően. A köpcös férfi felteke­
ri az ablakot, láthatóan nem 
akar kommunikálni. Hősünk 
sem hagyja a dolgot annyiban, 
kinyitja a kocsi ajtaját, és civi­
lizált hangnemben megkérdezi, 
„Uram, miért mondta Ön az 
előbb nekem azt, amit mon­
dott?”. A válasz - gondolom ez 
nem meglepő - az előzőekhez 
hasonlóan trágár hangnemű. 
Erre már Erdélyi Elemér is az 
„amilyen az adjon Isten, olyan 
lesz a fogadj Isten” elvét meg­
tartva "felelt, majd becsukta a 
gépkocsi ajtaját, és elindult sa­
ját autója felé.

(Folytatás a 4. oldalon)

Füstbe ment terv

Kórház a 
város szélén

A minap, amikor értesültem 
róla, hogy az Állami Számvevő- 
szék szakemberei bajai vizsgá­
lódásuk folyamán szóvá tették, 
hogy a kórház új diagnosztikai 
szárnyával kapcsolatban prob­
lémákat vélnek felfedezni a 
pénzügyi eljárásokkal kapcso­
latban (véleményük szerint a 
részleg építése folyamán az 
anyagi eszközök nagy része 
magára az épületre lett fordít­
va, így a műszerezettség nem 
megfelelő), eszembe jutott egy 
cikk, melyet 1991 februárjában 
olvastam az azóta megszűnt 
Bácskapocs című lapban.

Vidovits Iván riporter egy 
bajai vállalkozót keresett fel 
akkor, és írt arról a tervéről, 
hogy egy privát kórházat létesít 
városunkban, mégpedig a leg­
modernebb diagnosztikai esz­
közökkel felszerelve. Terveik

szerint a munkavállalóknak ha­
vi 600 forintért; a nyugdíjasok­
nak havi 400 forintért végezték 
volna a belgyógyászati, fogá­
szati, nőgyógyászati vizsgálato­
kat, ületve kezeléseket.

Annak idején is megragadta 
figyelmemet ez a hír, hiszen na­
gyon ritka dolog az, amikor egy 
vállalkozó olyan bizonytalan 
kimenetelű üzletbe hajlandó 
befektetni, mint az egész­
ségügy... Ez nem is csodálható, 
hiszen mást sem hallani, műit 
azt, hogy az egészségügyi szol­
gáltatások az állam számára 
veszteségesek.

A fentiek indítottak arra, 
hogy több műit égy év elteltével 
felkeressem Ábrahám Jánost, a 
közismert bajai vállalkozót, és 
tervének alakulásáról kérdez­
zem.

(Folytatás az 5. oldalon)

Költségvetés?
Fújhatjuk...
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Miért lőtték mellbe?
Hétfő óta Tiszai Ferenc tör­

ténetével van tele a magyar saj­
tó, akit vasárnap este budapesti 
Szentkirályi utcai lakásából ki­
lépve, a sötétben mellbelőttek. 
A lövés a bal szegycsont alatt 
érte, és néhány centiméteren 
múlott, hogy Tiszai Ferenc nem 

, szívlövésbe halt bele.
A Független Délvidék a Pesti 

Hírlap szerkesztőségétől kér­
dezte: kicsoda Tiszai Ferenc?

A 36 esztendős zenész a leg­
különbözőbb budapesti zeneka­
rokban dobolt Legutóbb hosz- 
szabb ideig a Kosa Zsuzsát kísé­
rő zenekar tagja volt a Vigadó­
ban. Szeretett volna újságíró len­

ni. Mivel nem volt állandó szer­
ződése, hanem gyakran váltogat­
ta a zenekarokat, a budapesti éj­
szakai élet ismert alakjává lett. 
Újságíró tevékenységéhez kiváló 
lehetőséget nyújtott, hogy az éj­
szakai életben sokféle emberrel 
ismerkedett meg. Ezek között 
bűnözők is akadtak, sőt több, ki­
fejezetten kemény fiúval is isme­
retségben volt.

Ennek alapján a nemrég egy 
esztendős délutáni bulvárlap, a 
Pesti Riport külső munkatársa 
lett. Alkalmüag érdekes bűne­
setekről hozott hírt a szerkesz­
tőségbe.

(Folytatás a 7. oldalon)

„ Ingyen
Hirdetheti

A mai naptól új szolgáltatással állunk 
olvasóink rendelkezésére.

Lapunk árának ellenében 
Önöknek lehetőségük lesz 

akár 20 szavas apróhirdetést is feladni.

Ez más helyeken többszáz forintba kerül!

Keresse hirdetési szelvényünket 
az 5. oldalon!

ny

Kezdés november 27-én 
a Duna Szállóban

Egy új, külföldön 
már jól ismert 

szórakozási és nyerési 
lehetőség.

Itt perceken belül 
kezébe veheti a nyereményt.

A játék szervezője a BFC, 
bonyolítója a Trend Line Kft., 

a helyet a Duna Szálló biztosítja

Ezt a helyet lapunk támogatói számára tartjuk fenn.
Az első a Marketing Menedzsment Alapítvány, csatlakozzon Ön is!
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Vasút: csütörtökön egyeztetés
■ ■ ■
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A vasutasok egy emberként 
vettek részt a kétórás figyel­
meztetősztrájkban, s egyetlen 
sztrájktörőről sem tudunk - je­
lentette be az öt vasúti szak- 
szervezet tegnapi közös sajtótá­
jékoztatóján Gaskó István, a 
Vasúti Dolgozók Szabad Szak- 
szervezetének elnöke, majd 
hozzátette: 24 600 vasutas szü­
neteltette a munkát reggel öttől 
hétig, de az ebben az időben 
dolgozók is külfönéle demon­
strációkon fejezték ki szolidari­
tásukat.

A minimális szolgáltatáso­
kat mindenhol teljesítették, 
egyetlen helyen sem történt at­
rocitás, és az utazóközönség is 
nyugodtan viselte a kétórás vá­
rakozást. Az öt szakszervezet 
egyöntetűen sikeresnek ítélte a 
munkabeszüntetést, de hozzá­
tették azt is, hogy a megmozdu­
lás nem cél, hanem eszköz volt

számukra. Továbbra sem fo­
gadják el a tárca jövő évre elő­
irányzott 30 ezer fős létszámle­
építését, s azt sem, hogy a vas­
utasok reálbére 20-25 száza­
lékkal csökkenjen. A gazdasági

nehézségek megoldása nem 
mehet a vasút fejlesztésének 
rovására, s így a tarifaemelés is 
elfogadhatatlan. Csütörtökön 
újra tárgyalóasztalhoz ülnek a 
közlekedési, a pénzügyi és a

munkaügyi tárca vezetői a 
MAV-val. A megegyezés esé­
lyeit latolgatva a szakszervezeti 
képviselők kormányzati garan­
ciát sürgetnek a vasút gazdasá­
gi gondjainak megoldására.

A minimálbér 9000 forint, emelik a családi pótlékot
Jövőre változik a munkanél­

küli-járadék folyósításának 
ideje és összege; február elsejé­
től 9000 forint lesz a minimál­
bér; 6 és 25 százalékos áfa-kul­
csok mellett továbbra sem ter­
heli áfa a gyógyszereket és a 
háztartási enei^iát; a nyugdíj- 
emelés átlagos mértéke 14 szá­
zalék lesz, 150 forinttal emelik 
a családi pótlékot, a közalkal­
mazottak béremelésére 10 mü­

li árd forintot különítenek el - 
többek között ebben sikerült 
maratoni ülés után megálla­
podni az Érdekegyeztető Ta­
nács valamennyi résztvevőjé­
nek.

A társadalmi és szociális bé­
ke megőrzése végül is megért. 
annyit az Érdekegyeztető Ta­
nács valamennyi résztvevőjé­
nek, hogy - ha különvélemé­
nyek megfogalmazásával is, de

- szombat éjfél után néhány 
perccel mindenki aláírta a meg­
állapodást.

Szombat reggel 9-kor folyta­
tódott az Érdekegyeztető Ta­
nács plenáris ülése, ahol először 
a társadalombiztosítási ellátá­
sokat és szociális támogatáso­
kat érintő szakszervezeti köve­
telések megvitatására került 
sor.

A kormány képviselői is el­

fogadták: csak 1995-től emel­
kedjen a nők nyugdíjkorhatára, 
két évente egy évvel. A nyugdí­
jak növekedési üteme érje el az 
infláció alsó határát, ami 5 és 
25 százalékos áfát feltételezve 
14 százalék lesz jövőre - ebben 
a pontban nem tudtak megálla­
podni szombat délben a felek, 
megegyezve, hogy az áfa kap­
csán visszatérnek erre a pontra 
is.

Európában 
marad az útlevél

Legkorábban 1993 közepére 
várható, hogy érvénybe lép a 
személyek szabad mozgásának 
biztosításáról Schengenben alá­
írt EK-egyezmény - jelentette 
be a napokban Madridban Car­
los Westendorp, a spanyol kor­
mány európai ügyekkel foglal­
kozó államtitkára. „Még sok és 
fontos tennivalónk van, amíg 
megvalósíthatjuk a belső hatá­
rok nélküli (Nyugat) Európa 
megteremtésére irányuló célki­
tűzésünket” - tette hozzá.

Görögország csatlakozásá­
val kilencre bővült a hatóságok 
átjárhatóságát elfogadó közös­
ségi tagországok száma, míg a 
tizenkettek közül hárman - 
Nagy-Britannia, Írország és

Dánia - nem fogadták el a ró­
mai szerződés erre vonatkozó 
8/A cikkelyét. Ezek az országok 
továbbra is fenn kívánják tarta­
ni a belső határokon az ellenőr­
zést.

Időközben az érdekeltek kö­
zött már megállapodás született 
a valamennyi tagországra érvé­
nyes vízumkártya formátumá­
ról, valamint az alkamazásával 
kapcsolatos biztonsági feltéte­
lekről is. Hátra van azonban 
azon intézkedések és eljárási 
rend kialakítása, amelyek a 
Strasbourgban székelő schen- 
geni információs rendszer mű­
ködtetéséhez, az ezzel össze­
függő technikai feltételek meg­
teremtéséhez szükséges.

A Magyar Szó tiltakozik
Hétfőn nem jelent meg az 

újvidéki Magyar Szó, tiltakoz­
va az alapító, a tartományi 
képviselőház magatartása mi­
att, amely hónapok óta elmu­
lasztja még a minimális dotá­
ció kifizetését is. Emiatt a vaj­
dasági magyarság egyetlen 
napilapja bankhitelekből ten­
gődik, ami gyakorlatilag lehe­
tetlenné teszi az újságkészí­
tést. Pénteken a bank ismét 
zárolta a kiadó Fórumház-fo- 
lyószámláját. Mivel az egyna­
pos leállás nem hozta meg az

eredményt, sőt a bank újabb 
kamatadóssággal terhelte meg 
a kiadót, a napilap szerkesztő­
sége úgy döntött, hogy tiltako­
zása jeléül a továbbiakig csök­
kentett oldalszámmal jelenik 
meg. A szokásos húsz oldal he­
lyett az olvasók ma nyolcol­
dalas lapot kapnak kézhez, 
amely vezércikkben ismerteti 
az előállt helyzetet és a kollek­
tívának azt a követelését, hogy 
az alapító mondjon le jogairól, 
vagy fedezze a rendszeres meg­
jelenés költségeit.

Mozgalom 
Kim Ir Szén 

megbuktatására

Incidens történt az Adriai-tengeren

Kim ír Szén észak-koreai ál­
lamfő megbuktatására és a de­
mokratikus kormányzás beveze­
tésére szólította fel Észak-Korea 
lakosságát egy ellenzéki csoport.

A mozgalom olyan nyilatko­
zatot bocsátott ki Taskentben, 
amely első alkalommal hirdette 
meg a harcot a személyi kultusz 
övezte vezér ellen. A csoportosu­
lás élén a 74 éves Park Gap Dóig 
áll, aki az 1950-es években a 
kommunista párt tagja volt, és 
most Tokióban él. Állítása sze­
rint a Koreai Demokrácia és 
Egyesítés Megmentés! Frontját

januárban alakították meg az 
egykori Szovjetunió területén élő 
koreaiak.

Az észak-korai vezetés egyéb­
ként a közelmúltban arra kény­
szerítette Phenjan lakosságának 
csaknem egyharmadát, hogy vi­
dékre költözzön, így próbálva le­
küzdeni az élelmiszer- és energia­
hiányt Az ellenzéki csoport tájé­
koztatása szerint Phenjan kivé­
telével az összes észak-koreai vá­
rosban leállítják minden hét vé­
gén a buszközlekedést, hogy ele­
jét vegyék a kormányellenes tün­
tetéseknek.

Árvíz- * 
készültség 

a
Szigetközben
Másodfokú árvízvédelmi ké­

szültséget rendelt el a Duna szi­
getközi szakaszán az Észak- 
Dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
hétfőn délután, mivel a folyó 
felső szakaszán közepes erejű 
árhullám van levonulóban. Hét­
főn néhány óra alatt Bécsnél 
129 centimétert emelkedett a 
vízállás, s délben már 644 cen­
timétert mértek az osztrák fő­
városban.

A bősi erőmű építését fel­
ügyelő csehszlovák kormány- 
biztosi hivatal munkatársa, Mi­
lan Jencík szerint nem fenyeget 
árvízveszély a Dunán.

A Nyugat-európai Unió Ad­
riai-tengeren tevékenykedő el­
lenőrző flottája megállított átku­
tatás céljából több kereskedelmi 
hajót az otrantói szorosban. Az 
ellenőrzöttek egy Koper kikötő­
jébe igyekvő ecuadori és egy Ri- 
jekába tartó szíriai hajó volt. 
Mindkét esetben negatív ered­
ménnyel járt a vizsgálat, tehát az 
embargómegsértés gyanúja nem 
bizonyult megalapozottnak, s így 
mindkét hajó folytathatta útját.

Moszkva első ízben figyel­
meztette - habár nem hivatalo­
san - Törökországot amiatt, 
hogy Ankara a politikai mellett 
anyagi támogatást is nyújt a 
muzulmán csoportoknak Bosz­
nia-Hercegovinában, továbbá a 
szerbiai és montenegrói ellen­

zéknek. A Krasznaja Zvezda, 
az orosz védelmi minisztérium 
lapja szerint e figyelmeztetés 
olyan, az orosz hatalmi körök­
höz nagyon is közel álló forrás­
ból származik, „amelyeket álta­
lában hivatalos orosz álláspont­
ként szoktak értékelni”. A lap 
szerint „Oroszország fegyvere­
ket szállíthat történelmi szövet­
ségeseinek a Balkánon, a szer- 
beknek”, amennyiben Törökor­
szág és más iszlám országok to­
vábbra is támogatják a boszniai 
muzulmán felet.

Malcolm Rifkind brit védelmi 
miniszter Londonban ismét ki­
zárta, hogy lehetséges volna na­
gyobb méretű külföldi katonai 
beavatkozás a Balkánon. Kide­
rült: a brit kormány külügyi és

védelmi bizottsága, a miniszter- 
elnök elnökletével, az utóbbi he­
tekben fontolóra vette a nagy­
szabású katonai akció tervét, 
persze ENSZ-égisz alatt, de me­
gint arra a következtetésre jutott, 
hogy ez igen helytelen és felelőt­
len lépés lenne, és semmiféle 
eredmény sem várható tőle. Bos- 
nyák katonai források szerint 
folytatódtak a súlyos harcok a 
köztársaság északi részűin, a Szá­
va mentén. E források úgy tud­
ják, a szerb haderő a közeljövő­
ben nagyszabású támadásra ké­
szül, és rövid hatótávolságú raké­
tákat állított hadrendbe ebben a 
térségben. E régi típusú orosz ra­
kéták közül egyes hírek szerint 
többet már be is vetettek hétfőre 
virradóra Orasje környékén.

Tornádó
Legkevesebb 24 személy éle­

tét vesztette és mintegy 300-an 
megsebesültek a hétvégén az 
Egyesült Államok déli államai­
ban tomboló tornádók követ­
keztében. Ezrek maradtak fedél 
nélkül.

A helyi hatóságok által va­
sárnap este nyüvánosságra ho­
zott adatai szerint a Mississippi 
állambeli Brandon körzetében 
volt a leghevesebb a pusztítás. 
Tíz személy halt meg itt, nyol­
cán közülük egy lakókocsiváros 
lakói voltak. Legkevesebb 86 
személy sérült meg Brandon- 
ban, a Jackson tói, Mississippi 
állam fővárosától 22 kilomé­
terre keletre fekvő kisvárosban.

pusztított az
Ebben az államban eddig 15 
halálos áldozatról tudnak.

Hét személy halt meg Geor­
gia államban, ahol egy szélro­
ham ledöntötte Woodstock vá­
roska baptista templomának 
harangtornyát, amelyben 75 
személy éppen a vasárnapi is­
tentiszteleten vett részt. A to­
rony a temető udvarában lévő 
sírokra zuhant. Ötvenen megsé­
rültek. Egy ember halt meg 
Tennesse államban és egy má­
sik pedig Kentuckyban.

A viharok súlyos károkat 
okoztak Alabama, Ohio, India 
és Karolina államokban is. A 
georgiai Atlanta közelében 
nyerges vontatók borultak fel

USA-ban
egy autópályán. Alabama állam 
hat megyéjében harmincra 
emelkedett a sebesültek száma.

A novemberben szokatlan 
tornádók szombaton kezdték 
meg pusztító hadjáratukat Te­
xas és Luisiana államokban. Itt 
nem voltak halálos áldozatok, 
csupán súlyos anyagi károk, fő­
leg a teyasi Houston körül. 
Észak-Karolinában, Virginia 
nyugati és Ohio délkeleti részén 
még közép-európai idő szerint 
hétfőn hajnalban is tombolt a 
vihar. A viharos hétvége áldo­
zatainak száma meghaladta az 
Andrew hurrikánéit is, amely 
13 embert pusztított el augusz­
tusban.

Az elmúlt napokban több hír 
is beszámolt a Szegeden és kör­
nyékén már-már riasztó mére­
teket öltő prostitúcióról. Néhá- 
nyan már leánykereskedelmi 
hálózat központ jaként.emleget- 
ték az alföldi várost, ahonnan 
pénzért vásárolt és megfélemlí­
tett lányokat indítottak útnak 
kelet felé. Szőke Péter ezredes­
től, városi rendőrkapitánytól 
megtudtuk, a jugoszláv esemé­
nyeknek betudhatóan valóban 
számos külföldi kamionos ke­
rülőt! ton, Szegedet is érintve 
folytatja szállításait.

Ennél fogva a várost övező 
kamionospihenők találkahe­
lyekké váltak az örömlányok, a

„pillangók” —
sofőrök és nem utolsósorban a 
lányokat futtató stricik között. 
Az elmúlt hónapban megkez­
dődött nyomozás során akadt 
fenn a hálón F. J., aki bizo­
nyíthatóan több lányt is futta­
tott, köztük megfenyegetett 
fiatalkorúakat is. Az előzetes 
letartóztatásban lévő férfit ke­
rítés minősített esetével gyanú­
sítja a rendőrség.

Az Uyen esetekben meglehe­
tősen nehéz bizonyítékokat, ü- 
letve tanúkat felkutatnia a ha­
tóságoknak. Ez alkalommal 
azonban egy 16, illetve egy 14 
és fél éves leány vállalta a ta­
núskodást. Ez alapján derült 
fény arra, hogy az idősebbiket

hálóban
egy fiú ismerőse 15 ezer forint­
ért egyszerűen eladta F.-nek. A 
gyanúsított fenyegetéssel rábír­
ta - az egyébként rendezett 
családi háttérrel rendelkező - 
lányt, hogy hétvégeken a pihe­
nőbe beálló kamionosok kedvé­
be jár jon. Másfél hónapig nem 
volt semmi gond, ám végül az 
eleinte mit sem sejtő szülők tet­
tek feljelentést a rendőrségen.

Várhatóan több sértettje 
lesz az ügynek, mint ahogy az 
sem kizárt, hogy prostitúció 
vámszedői közül is többeknek 
felelni kell tettükért. A leány­
kereskedelem azonban ezen a 
szinten véget is ért - tudatta la­
punkkal a városi kapitány.
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Megszúrta a felesége...
A héten halálos baleset mm 

volt. viszont négy súlyos sérü­
léssel végződő történt, négy sé­
rülttel, ezen kívül két könnyebb 
kimenetelűről is beszámoltak a 
szokásos rendőrségi sajtótájé­
koztatói. Utóbbiaknak hét sé­
rültje volt.

Vasárnap 16.30-kor söté­
tedés után Baja és Bátmo- 
nostor között egy jugoszláv 
autóbusz műszaki hiba miatt 
kénytelen volt megállni. Mi­
közben a járművet szerelni 
igyekeztek, hátulról egy ba­
jai lakos által vezetett autó 
odapréselte őket a buszhoz. 
A buszsofőr súlyos sérülést 
szenvedett. A vizsgálat meg­
állapította, hogy a vétkes au­
tó vezetője nem a látási vi­
szonyoknak megfelelően kö- 
zelekedett, mellékesen az is 
kiderült, hogy gázzal járt...

N. A bajai lakos bejelentet­
te, hogy szeptember vége és no­
vember közepe között a vaskúti 
laktanya melletti ingatlanáról 
50 darab farönk és kb. 1000 da­
rab hódfarkú cserép tűnt el A 
kár: 5000 forint.

16-án a bajai piac hátsó be­
járatánál parkoló mikrobuszból 
egy ismeretlen tettes személyi 
okmányokat, valamint 110 
márkát lopott el.

Ugyanezen a napon a Boko- 
di úti Torony GMK-tól Isme­
retlen tettesek lakatlefeszítés 
módszerét alkalmazva elvittek 
két Siesta gázkályhát és egy 
alumíniumlétrát, összesen 136 
ezer forint értékben.

Szintál ezen a napon a bajai 
Kórház sebészetére beszállítot­
ták K. J. helybéli lakost, akit 
felesége heves szóváltássá faju­
ló családi csetepaté után mell­
beszúrt. Szerencsére a kés belső 
szervdcet nem ért, így a pórul 
járt férj sérülése 8 napon belül 
gyógyulónak minősül.

17- én R. J. bajai lakos autó­
ját ismeretlen tettes álkulcsot 
használva kifosztotta, így a tu­
lajdonost kb. 30 000 forint kár 
érte.

18- án délelőtt a Szabadság 
utcai játékboltba betért három 
fiatalember - mindhárman 
Szeged környékiek -, és «man 
játékokat loptak el 5000 forint 
értékben. Az eladók időben 
észrevették, hogy miben mes­
terkednek, és értesítették a ren­
dőrséget. A hdyszínre érkező 
rendőrök a menekülő tetteseket 
elfogták, és kiderült, hogy a fi­
úk megrendelésre© követték el 
a lopást

Úgy tűnik, hogy a múltkor 
lefülelt gázpalackok lopására

specializálódott banda kiikta­
tása után is vannak olyan vál­
lalkozó szellemű emberek, 
akik nem riadnak vissza a cse­
retelepek kifosztásától. Bizo­
nyítja ezt, hogy Hódunán 10 
darab 11,5 kg-os palackot lop­
tak el, 54 000 forintnyi kárt 
okozva.

20- ára virradóra a Kodály 
Zoltán i|tca 2. szám alatt a tu­
lajdonos távollétében betörők 
álkulccsal behatoltak a lakásba, 
és onnan 150 000 forint értékű 
műszaki cikket vittek el.

21- én hajnalban az érsek- 
csanádi presszót fosztották ki 
ismeretlen tettesek, az okozott 
kár dtéke még nem ismert.

Bácsbokodon egy Vasút utca 
4. szám alatti házból műszaki 
berendezést loptak el 20 000 
forint értékben. A rendőrség a 
helyszínelés során bűncselek-

Rendőrség
ményre utaló nyomot nem ta­
lált.

Baján a Darázs utca 50. 
szám alatti ház a tulajdonos el­
mondása szerint kb. egy héten 
keresztül nyitva állt. Ezek után 
nem is csodálható, hogy a la­
kásból leszereltek egy gázkon­
vektort.

21- én délután tragikus ön- 
gyilkosság történt Madarason. 
Sz. K 38 éves helyi lakos egy 
diófára akasztotta fel magát, és 
mire felfedezték, már halott 
volt.

22- én Baján a Bartók Béla 
utcában este 7 és 1/2 8 között 
egy Lada típusú gépkocsit lop­
tak el 200 000 forint értékben.

És az utolsó hír: 23-án a fel- 
sőszentiváni művelődési házba 
ismeretlen tettesek betörtek.

Megnyílt a 
La Boheme!

Kegyelet?

iiBiwg ji
-*8F» * . jSSMgta&r I

Megszűnt a tejbár, megszűnt 
a gyorsbisztró, megszűnt a Rö- 
fi-büfé... hovatovább Baja köz­
pontjában nem maradt olyan 
hely, ahová a vékonypénzű em­
berek betérhetnének ebben a 
rohanó mai vüágban kutyafut­
tában bekapni pár falatot.

Örömmel észleltük, hogy a 
megszűnt Röfi-bűfé helyén új 
üzlet nyílott, melynek, portál­
ján a La Boheme felirat dísze­
leg.

Felkerestük az üzlet üzemel­
tetőjét; a Piacmester Betéti 
Társaságtól dr. Sárdi István 
mondta el érdeklődésünkre az 
alábbiakat.

Miután az egykori Röfi-büfé 
üzemeltetője, a Bácshús Rt. be­
szüntette az üzlet működését, 
egy ideig kihasználatlanul állt a 
helyiség. A Ciszterci Rend által 
visszaigényelt és tulajdonába 
került épület most általunk 
hasznosított részének bérleti 
jogát pályázat útján nyertük el. 
Nem volt könnyű és olcsó fel­
adat a helyiséget úgy átalakíta­
ni, hogy a hatósági elvárások­
nak úgy, mint a társaságunk ál­
tal előirányzott igényeknek ar- 
culatilag és belső berendezési 
szempontoknak egyaránt meg­
feleljen.

Fő célunk volt, hogy Baja és 
vonzáskörzete kispénzű lakói 
számára teremtsünk egy olyan 
kultúrált, a higiéniai elvárások­

nak maximális mértékben meg­
felelő, impozáns ételbárt, mely­
ben - felelősséggel és túlzás 
nélkül állíthatjuk - valóban 
alacsony árakkal álhassunk 
kedves vendégeink rendelkezé­
sére. Példának okáért: 1000 fo­
rint feletti előfizetéses étkezés­
nél már 10% kedvezményt tu­
dunk biztosítani. Kiragadva: 
egy komplett reggelit maximum 
80, egy pohár jó forró kakaót 
20 forintért kaphat a vendé­
günk, de a legdrágább ételünk 
ára is legfeljebb í 10 forint.

Törekedtünk arra, hogy 
maximális mértékben vegyük 
figyelembe a korszerű táplál­
kozási szempontokat, tehát mi­
nimális a koleszterindús étel­
ajánlatunk, viszont bőséges a 
választékunk szárnyashús éte- 
lekbcfl, salátákból stb.

Különlegességünk a Plo- 
chinger csapolt sör! Mi vagyunk 
az országban a harmadikak, 
akik fogalmazzák ezt a finom 
nedűt

Üzletünk nem önkiszolgáló 
jellegű, fiatal, udvarias sze­
mélyzet viszi asztalhoz a kivá­
lasztott rendelést. Egyébként 
vasárnap kivételével minden­
nap nyitva tartunk reggel 7-től 
este 8 óráig, szombaton 7-14-ig 
- fejezte be a Piacmester Bt. 
képviselője mondandóját.

- M -

Borisz Jelcin és a magyar miniszterelnök nem régen 
állapodott meg arról, hogy kölcsönösen tiszteletben 

tartjuk egymás katonai emlékműveit. Ez Baján a 
Déry-kertben a képen látható módon érvényesült.

A Badacsony Raktáráruházban 
Baja, Szent László u. 55.

Pezsgővásár!
Kiskereskedők,
viszonteladók!

Baján
a legolcsóbban! 

Telefon: 24-388

Kedden értesültünk róla, 
hogy a múlt heti számunkban 
közölt dombóvári per egyik 
vádlottját, egészségügyi okok 
miatt szabadlábra helyezték.

A bajai SL. levélben keres­
te meg szerkesztőségünket, és 
meghívott minket a következő 
tárgyalásra. Úgy hírlik, hogy 
őt is szabadlábra fogják he­
lyezni. Amennyiben ez így

Megnyílt Baján
a Tóth Kálmán tér 5. szám alatt (volt RÖF1 BÜFÉ), 

a Piacmester BT üzemeltetésében a

Lapzárta
lesz, ígéretet tett arra nézve, 
hogy az esetről, annak visszás­
ságairól részletesen tájékoz­
tatni fogja lapunkát. A ma­
gunk részéről mindenképpen 
elmegyünka tárgyalásra.

ÉTE1BÁR
Minden korosztály részére méltányos áron 
biztosítunk kulturált körülmények között:

» szárnyasételeket 
» frissensülteket 
» salátákat
» cukrászipari készítményeket 
» turmix italokat

Nyitva:
hét közben 7-20, szombaton 7-14 óráig

Indul a DEl TV
A HERZ GMK szakemberei kedden kezdték 

összeállítani a bajai központú regionális sugárzó 
adó 30 m-es tornyának szerkezetét.

A tévéállomás az indulás után negyven kilomé­
teres sugarú körben lesz fogható.

Viszontlátásra a képernyőn 
december 6-án!
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Baján először a LEGO 1992-es teljes árukínálata!

Bajai Hírlap

JÁTÉKSTÚDIÓ
(Baja, Arany J. u. 2.)

KARÁCSONYI

JÁTÉKKIÁLLÍTÁSA ÉS VÁSÁRA
a BAJAI József Attila Művelődési Központ kiállítótermében 

1992. november 30- december 6. 
hétköznap 9-18 óráig, vasárnap 9-13 óráig.

A megtekintés díjtalan!
A részvételi szándékot kérjük a Jegyirodában előre jelezni!

Szeretettel várunk minden gyereket és felnőttet az előadásra és a játékkiállításra egyaránt!

plNOKKlo zenés mesejáték 2 részben a 
Kecskeméti Katona József Színház művészeivel.

A Pamela játékstúdió a következő előadással kedveskedik a gyerekeknek 
november 30-án, hétfőn 9 és 11 órai kezdettel a színházteremben:

Götz babák és Simba játékok.

December 2-án, szerdán i5 órától Eszményi Viktória és Heilig Tamás
játékos vetélkedő keretében mutatja be a termékeket.

Városi bajnokság az adóellenőr
A múlt hét hétfőjén újra 

megindultak a küzdelmek a vá­
rosi férfi kosárlabda-bajnok­
ságban. Örvendetes tény, hogy 
a tavalyi 8-cal szemben idén 
már 13 csapat indul.

Szponzoraik jóvoltából né­
melyek profi szerelésben feszí­
tettek, de van olyan csapat, 
amelynek még egyenatlétára 
sem futotta.

A BBKSE serdülőitől a fel­
nőtt csapatok legidősebb játé­
kosáig nyúlik (55 év) a csapatok 
tagjainak életkora.

A küzdelemsorozat komoly­
ságát bizonyítja, hogy jegyző­
könyvvezetés, időmérés és a 
nemzetközi játékvezető korá­
ból mindenki által ismert Wei- 
dinger Dezső játékvezetése 
mellett (is) folynak a meccsek.

Nagy neveket is fellelhetünk 
a csapatok összeállításában, így 
például a

POSTABANK-ban: Kovács 
József (ex-Bácska edző)

Karácsonyi József 
Ágfalvy György 
Faidt Mihály 
REZÉT: Kiss László 
Fruit of the Loom: Kunvári 

és a Módos fivérek
A mérkőzések hétfőn-ked- 

den-szerdán folynak, a Türr I. 
Sportcsarnokban és az Újvárosi 
Iskola tornatermében. Nekik 
külön köszönet, hogy termet 
biztosítanak.

A szervezők minden érdek­
lődőt szeretettel várnak a mér­
kőzéseken.

Kéthetente a tabellát és az 
eredményt közölni fogjuk. 

Eredmények:
Városkapu GOLD FASSL- 

POSTABANK 57:41(!) 
TK-LAKÓTELEP 77:44 
KERESKEDELMI BANK- 

BÁCSKA 31:41
JELKY SZAKM.-GANZ 

32:61
REZÉT-FRUIT OF THE 

LOOM 41:50

Suttogják

...hogy egy garai családot, 
mely nem olyan régen egy 
tragédia részese volt, ha 
közvetve is, de megfenye­
gettek. Többek közt azzal, 
hogy az ügyükben meghall­
gatásra kerülő tanuk úgy­
sem fognak vallomást ten­
ni. (Jövő heti számunkban 
erről a dologról ha valós­
nak bizonyul, informálni 
fogjuk olvasóinkat.)

...hogy egy község polgár- 
mesteri hivatalának folyosó­
ján még mindig ott díszeleg­
nek azok az oklevelek, ami­
ket a múlt rendszerben az 
ottani VB. tagjai kaptak, 
feltűntetve rajtuk az ezzel 
járó pénzjutalmat is.

...hogy egyes önkormány­
zati képviselők elhatározták, 
a jövőben nem lesznek haj­
landók felvenni tiszteletdí­
jukat. Annak «emeléséről 
meg pláne nem akarnak hal­
lani.

...hogy egy környékbeli 
faipari telep fűrészpor tároló 
helyén egy levágott hüvelyk­
ujjat találtak...

...hogy egy magángazdál­
kodó három szépen fejlődő 
tevecsemetét tart elkerített 
területén. Hogy miképpen 
jutott a púpos állatokhoz, 
azt nem tudni...

Késeit
(Folytatás a címoldalról)
Ez alatt a pár másodperc 

alatt természetesen kisebb for­
galmi dugó keletkezett, és né­
pes bámészkodó közönség sta­
tisztált a történtekhez.

Mert a dolognak itt még 
egyáltalán nem volt vége! Sőt, a 
java ezután következett. A jo­
viális kinézetű „úr” külsejét és 
öltözékét meghazudtolva igen 
pórias tempóban lépdelt áldo­
zata felé, fellépéséből világo­
san látszott, hogy itt nem ke­
rülhető el a tettlegesség. In­
nentől kezdve átadjuk a szót 
Erdélyi Elemérnek:

- Amikor odaért hozzám, 
kisebb fajta lökdösődés, huza­
kodás alakult ki, de még nem 
gondoltam semmi rosszra.

Eközben egy kemény ütést 
éreztem a mellkasomon, és 
hallottam egy rémült nő siko­
lyát; „vigyázzon, kés van ná­
la”. Benyúltam a pulóverem 
alá, és rémülten tapasztaltam, 
hogy egy lyukat tapintok a 
bordáim között, ahogy el­
őhúztam a kezem, láttam, 
hogy egy merő vér. Rosszul 
lettem, de végig magamnál

voltam, a tömeg az öltönyös 
késelőt kishíján meglincselte. 
Három-négy percen belül 
megérkeztek a rendőrök, kis­
vártatva a mentők is. Közben 
a vehemens úriemberről (dr. 
V. S.) kiderült, hogy APEH- 
főmunkatárs!(?) Nekem a 
mentőben azt mondták, hogy 
sérülésem életveszélyes. Az 
Országos Baleseti Intézetbe 
szállítottak be, ott, hál’ Isten­
nek, kiderült, hogy állapotom 
„csak” súlyos.

Mint az orvosok elmondták, 
az életemet az mentette meg, 
hogy a kés pengéje nem vízszin­
tesen csusszant a bordáim közé, 
hanem azokra merőlegesen ért 
a szúrás, így a húsz centis tőr 
hegye megakadt a bordák kö­
zött. V. S-t a rendőrök bevitték 
az V. kerületi kapitányságra, de 
miután estére kiderült, hogy ál­
lapotom nem annyira súlyos, 
elengedték.

- Erdélyi Úr! Meddig volt 
Ön kórházban?

- Október 19-én saját kéré­
semre kiengedtek. Közben egy 
vasárnapi napon dr. V. S. meg­
látogatott és bocsánatot kért

tőlem, még narancsot is hozott 
be a kórházba.

- És Ön megbocsátott?
- Nézze, azt tudom monda­

ni, hogy szinte sajnálom ezt az 
embert. Szemlátomást rendkí­
vül labilis alkatú, ideges ter­
mészetű. Ettől eltekintve kö­
zöltem vele, hogy ennek a csú­
nya ügynek az elbírálása, 
megbüntetése a hivatalos 
szervek dolga. November 20- 
ára rendeltek be az V. kerületi 
kapitányságra, kihallgattak, 
és közölték, hogy szükség lesz 
még egy hasonló meghallga­
tásra, de erre már csak jövő 
évben fog sor kerülni.

- Milyen tanulságot von le 
ebből a szomorú esetből?

- Mindenképpen azt, hogy 
egy rendkívül feszült, zaklatott 
környezetben élünk, és soha 
nem volt annyira szükség az 
egymást való megértésre, tole­
ranciára, mint napjainkban. 
Fegyvert ezután sem fogok ma­
gammal hordani, hiszen meg­
győződésem, hogy az erőszak 
erőszakot szül.Igazítás

Egy, a múlt héten megjelent rendőrségi hírrel kapcsolat­
ban kérte szerkesztőségünket több sükösdi hölgy is azzal a 
kéréssel, hogy hozzuk nyüvánosságra, hogy az a bizonyos 
hölgy, aki előre vett fel pénzt üzlethelyiség megszerzése cí­
mén, nem az FJ-né, hanem az F-né K. Dóra nevet használja.

Azért tartják fontosnak, hogy ezt nyilvánosságra hozzák, 
mert a faluban több üzletasszony is van, akinek FJ. a mo­
nogramja, és ezek sérelmeznék ha bárki azt gondolná, hogy 
azonosak a hírben megjelent „üzletszerzővel”.

D. Szabó Jenő

Szegedi Tejipari Vállalat
...egy cég, mely amellett, hogy nem 

emelt, még csökkentett is árat.

Karácsony előtti VAJVÁSÁR!

20 Ft/db
december 1-24-ig 
a 10 dkg-os vaj



Kórház a város szélén Fogászati hónap

. (Folytatás a címoldal ról)
-Ábrahám Úr! Milyen stá­

diumban van jelenleg az Ön 
kórházalapítási terve?

- Az alapítás és a szervezés 
1991 elején nagyon szépen ha­
ladt. Megvolt az épület a város 
szélén, nagyon szép környezet­
ben, közvetlenül a helyi busz­
megálló végállomásánál. Egy 
szegedi tervezőhivatal munka­
társait kértük fel a konkrét 
tervek elkészítésére, hiszen ők 
egészségügyi létesítmények 
dokumentációs munkáinak el­
készítésében jártasak voltak. 
A vezető orvossal és a terve­
zőkkel a helyszínen megbe­
széltük, milyen formában ké­
szítsék el az átépítéshez szük­
séges terveket, engedélyeztetés 
céljából.

- Azóta hosszú idő eltelt. 
Hogyhogy nem indult meg a 
vállalkozás a mai napig sem?

- Miközben a tervezők Szege­
den folytatták a munkát, mi a 
német partnerrel a mentők és a 
gyógyításhoz szükséges műsze­
rek beszerzését bonyolítottuk. Ez 
a tevékenység már igen fejlett 
stádiumban volt, amikor történt 
egy váratlan fordulat. Volt fel­
eségem, akitől már több mint 
egy évvel azelőtt elváltam (ő is 
orvos), a bajai bírósághoz for­
dult, azzal, hogy vizsgálják fe­
lül, honnan van nekem pénzem 
a beruházás finanszírozására?

- Elnézést kérek, de meg 
kell kérdeznem, hogy jön ez 
ide?

- Úgy, hogy válásunkkor ké­
szítettünk egymás közt egy ma­
gánokiratot a vagyonmegosz­
tásról, amely azzal zárult, hogy 
ezt a megállapodást a jövőben 
egyikünk sem támadja meg 
semmüyen jogcímen. Nos, mi­
után a Bácskapocsban megje­
lent ez a bizonyos újságcikk, 
azonnal sérelmesnek találta a 
megállapodásunkat, azaz hogy 
talán nem is ő, hanem a barát­
ja, aki jónevű bajai ügyvéd. 
Megérezve a pénzszagot, kér­
ték a bíróságot, hogy ítéljenek 
meg volt feleségemnek ötmil­
lió forintot, visszamenőleg, 
mivel feltételezik, hogy sokkal 
több vagyonom volt, mint 
amiről ők tudtak. Beadvá­
nyukban konkrétan hivatkoz­
tak a magánkórház létesítésé­
re vonatkozó, sajtóban is pub­
likált tervemre.

-Meg kell, hogy kérdezzem: 
van valami alapja ennek az 
igénynek?

- Nézze, természetesen volt 
a házasságba vitt különvagyo­
nom, amivel volt nejem nem di­
csekedhet... Én, amikor ezt a bi­
zonyos két tanú által is aláírt 
megállapodást elkészítettük, 
úgy vettem, hogy közöttünk 
minden egyszer s mindenkorra 
le van rendezve. Ez részemről,

mint utólag kiderült, naivitás 
volt. A bíróság azóta is vizsgálja 
volt feleségem kérelmének 
megalapozottságát, és ez a vizs­
gálódás akár évekig elhúzódhat. 
Azt kell mondanom, hogy azt a 
magánokiratot, amit egymás 
közt készítettünk, egyszerűen 
figyelembe se vették.

- Ezek után Ön végleg el­
állt tervének megvalósításá­
tól?

- Amikor nyilvánvalóvá vált 
előttem, hogy a bíróság a meg­
lévő megállapodás ellenére fog­
lalkozik az üggyel, elhatároz­
tam, hogy semmiféle új vállal­
kozást nem indítok. Nem tehe­
tem ki jövendő üzleti partnere­
imet olyan bírósági meghallga­
tásoknak, ami a bizonyításhoz 
szükséges, hiszen ez az én ma­
gánügyem. A vállalkozásban 
részt vevők szomorúan vették 
tudomásul döntésemet...

-Származott ebből valaki­
nek üzleti vesztesége?

- Igen, de erről nem óhajtok 
beszélni, ezt tudomásul vettem. 
Abban a kezdeti stádiumban 
még viszonylag csekély veszte­
séggel vissza lehetett állítani 
mindent az eredeti formában. 
Hogy mást ne mondjak, a bíró­
ságról érkezett papír kézhez vé­
tele után két nappal kellett vol­
na a kiszemelt épületre a fogla­
lót kifizetnem... Mindent össze­
vetve ebben a szituációban nem

merem a kórházalapítás tervét 
újra elővenni, pedig biztos va­
gyok benne, hogyha ez létrejött 
volna, nagyban emelte volna a 
város egészségügyi ellátásának 
színvonalát.

Milyen tanulságokat von 
le ebből a kialakult helyzetből?

- Minden magyar állampol­
gárnak csak azt tudom javasol­
ni, nagyon vigyázzanak a ma­
gánokiratokkal! Hiába van írás­
beli megállapodás tanúkkal, ha 
a másik fél adott szavát és alá­
írását semmibe véve újabb kö­
vetelésekkel lép elő, hiszen a 
példámból is láthatja mindenki, 
hogy a magyar jogrendszer 
ilyen etikátlan eljáráshoz haj­
landó asszisztálni...

-D. -
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Baja, Szegedi u. 10. 
Telefon: 79/24-394

Olcsó
■ műanyag áruk
■ műanyag kerti 

bútorgarnitúrák
■ kerékpáralkatrészek
■ hűtőszekrények
■ fagyasztók
■ gázkészülékek
■ egyéb műszaki cikkek

VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT

Sajnos egyre többen kény­
szerülnek kezeltetni, vagy kihúzatni 
fogukat, pedig a jó fogazat, a jó 
emésztés egyik fontos feltétele,

A Bajai Rendelőintézet fogászati 
rendelőjében nem csak a felnőttek, 
de a diákok is rendszeresen megje­

lennek. Ez utóbbiakat behívásos 
alapon az év minden hónapjában 
kezelik.

Felvételünkön Dr. Balázseb Már­
ta fogszakorvos egy diák fogát ke­
zeli, aki a II. Rákóczi Ferenc iskola 
tanulója

Ingyen hirdethet!
Ha ezt a szelvényt postai borítékban beküldi szerkesztőségünk­

be és mellékeli apróhirdetésének szövegét (20 szóig), a kézbesítést 
követő számunkban azt ingyen és bér mentve megjelentetjük. Kér­
jük a mellékelt szöveg mellé olvashatóan írja ki nevét és lakcímét

Éljen a lehetőséggel, hiszen az újság árának ellenében egy 
olyan hirdetési lehetőséghez juthat, amely másutt többszáz forint­
ba kerül. Cím: 6500 Baja, Grassalkovich u. 3.

Kérjük a borítékra írják rá: APRÓ

Ismét lapáton egy orvos? (II
Múlt heti számunkban foglalkoztunk annak az osztatlan 
népszerűségnek örvendő onkológus-adjunktusnak az 
ügyével, akit - felháborodott hölgykliensei szerint - 
szakmai napjának beszüntetésére kényszerítettek a 
bajai Kórház szülészet-nőgyógyászati osztályán. A hír 
valódiságát igazolta dr. Vajtai István orvosigazgató, 
elmondva az esettet kapcsolatos véleményét, ugyan­
akkor, optimista lévén, kilátásba helyezte a bajai Kór­
ház régi, jó hírnevének visszaszerzésére irányuló tö­
rekvéseit.

ígéretünkhöz híven az ügy sze­
replői közül most megszólaltatjuk 
azt, akit legközelebbről érint a kér­
dés - dr. Nagymihály Istvánt onko­
lógus-adjunktust;

- Doktor Úr! Feltételezem, ész­
lelte írásunkat az Önt ért szankci­
ók vonatkozásában, melyből 
egyértelműen kiderült, hogy kitoi- 
tották a szülészet-nőgyógyászat 
osztályáról. Meséljen önmagáról: 
ki az az orvos, aki viszonylag rövid 
idő alatt olyan népszerűségre tett 
szert, hogy betegei közül - tudo­
másunk szerint - többen aláírás- 
gyűjtő akcióba kezdtek, méltatlan­
ságot szenvedő kezelőorvosuk ér­
dekében?

- Szeged környékéről szárma­
zom, három és fél évvel ezelőtt ke­
rültem Bajára. Mivel a feleségem 
tősgyökeres bajai, az ő honvágyá­
nak köszönhető, hogy Győrből - 
ahol ezt megelőzően tevékenyked­
tem - átköltöztünk ebbe a városba 
- így saját szülőföldemhez is lénye­
gesen közelebb kerültem. Ha igaz, 
amit Ön állít, hogy szeretnek a ba- 
jaiak - nem egyoldalú a viszony -, 
igaz szívemből állítom, jómagam is 
megszerettem ezt a szép, Duna- 
parti várost, lakóival egyetemben. 
Arról nincs tudomásom, hogy bár­

milyen kampányba kezdtek volna 
betegeim, de amennyiben ez is igaz 
- természetesen - hálával tarto­
zom nekik.

Annak idején, mikor jeleztem 
Bajára települési szándékomat, a 
kórház akkori vezetője; dr. Bohner 
József örömmel fogadott, ugyanígy 
dr. Mestyán Rudolf főorvos úr is, aki 
az akkori onkológiai osztály veze­
tője volt, és akiről a mai napig is 
csak nagy tisztelettel beszélhetek, 
mivel - minden túlzás nélkül állítha­
tom - megítélésem szerint ő a leg­
magasabban képzett onkológusok 
egyike.

Mivel 9 éven át szülész-nőgyó­
gyászként tevékenykedtem, magá­
tól értetődően fordultam az első pil­
lanatban dr. Tóth Kálmán főorvos­
hoz, aki szívélyesen fogadott, és 
osztályán heti egy szakmai nap 
gyakorlására biztosított számomra 
lehetőséget.

- Ön ezt megelőzően szemé­
lyes ismeretségben volt az előbb 
említett orvosok bármelyikével is?

- Értem a kérdését - ez nem mi­
nősült privilégiumnak, mivel a ma­
gyar egészségügyi berkekben ez 
bevett szokás. Erre annál is inkább 
szükség van, mivel a beteg gyó­
gyulásának érdeke kívánja úgy,

hogy ugyanaz a kezelőorvos (onko­
lógus esetében egyébként gyakori 
a magánrendelés folytatása) vé­
gezzen el különböző gyógykezelé­
seket, kis műtéteket, megfelelő 
eszközök, apparátus igénybevéte­
lével, segítségével.

- Nagymihály doktor! Mikor 
romlott meg a kapcsolata dr. Tóth 
főorvossal, illetve érzékelte-e Ön 
az elmúlt idők során valamilyen 
formában, hogy bárkinek is a kol­
legák közül gondja lenne az Ön 
személyével?

- Bajára kerülésem után egy 
éven keresztül felhőtlen volt a kap­
csolatunk, olyannyira, hogy miként 
Vajtai igazgató úr is említette már, 
a heti egy szakmai napon túl, szinte 
teljesen szabad bejárásom volt a 
szülészet-nőgyógyászaira, és ez 
ellen soha senkinek semmi kifogá­
sa nem volt. Ekkor fél évre főváro­
sunkba kerültem, az Országos On­
kológiai Intézetbe, továbbképzés­
re, ahol klinikai onkológiából szak- 
képesítést szereztem. Visszatéré­
sem után, még mindig jó ideig nem 
volt semmi gond, de ahogy kezdett 
Baján szakmai hírnevem lenni, fo­
kozatosan kezdtem érzékelni bizo­
nyos fokú elhidegülést - egyre több 
alkalommal történt visszajelzés, 
miszerint; „dr. Nagymihály túl so­
kat dolgozik, túl sok szülést vezet 
le!” Szemtől szembe dr. Tóth soha 
nem szólt nekem, hogy bármiféle 
problémája lenne személyemmel 
kapcsolatban, erre a közvetlen al­
orvosai közül volt némelyik a meg­
felelő közvetítő. Tehát, munkámmal 
kapcsolatban soha nem merült fel 
kifogás dokumentált formában. A 
nyílt törés ez év szeptemberének

végén következett be, amikor is <*. 
Tóth kezdeményezésére elbeszél­
getésre hívott Vajtai igazgató úr, 
melyen rajtunk kívül jelen volt a 
kórház igazgatóhelyettese, dr. Poór 
László is. Ekkor fordult Tóth doktor 
a kórház vezetőjéhez olyan kérés­
sel, hogy a továbbiakban ne láto­
gathassam a vezetése alatt műkö­
dő osztályt. Ezen, úgy ahogy én, fe­
letteseim is módfelett meglepőd­
tek, annál is inkább, mivel dr. Tóth, 
közel egy órán át tartó diskurzus 
után sem tudott egyéb indokot ké­
résével kapcsolatban felhozni, csak 
annyit, hogy: dr. Nagymihály kolléga 
több esetben megszegte a „házi 
szabályokat...”, sőt, a labdát át­
passzolta alorvosaihoz. Ezek közül 
páran valóban írásban fordultak a 
közelmúltban igazgató úrhoz, sze­
mélyemmel kapcsolatos kifogással, 
de aláírni állításaikat - meglehető­
sen vonakodtak!

- Tehát, ez az írás tartalmazza 
azokat a kifogásokat, amelyek mi­
att Ön pillanatnyilag nem látogat­
hatja a munkája teljes körű kibon­
takozásához nélkülözhetetlen 
szülészeti-nőgyógyászati osz­
tályt?

- Az írás tartalmának részletes 
taglalásával nem untatnék senkit 
sem, de valós, kézzel fogható bizo­
nyítékot a személyemmel kapcsola­
tos vádaskodásra - egyet sem tar­
talmaz. Az erre vonatkozó választ 
írásban szintén eljuttattam Vajtai úr­
hoz, aki - tudomásom szerint - mél­
tányolta azt. Ennek ellenére önként 
vállaltam, hogy ideiglenesen szüne­
teltetem szakmai napjaimat kórhá­
zunkban dr. Tóth osztályán.

- Adjunktus Úr! Ön hogy érzi,

valóban „persona non grata” ne­
vezett osztály dolgozói körében, 
vagy csak bizonyos személyek 
nem kívánják az Ön társaságát?

- Én a nőgyógyászat összes or­
vosát nem azonosíthatom azokkal, 
akik kifogással éltek (élnek) sze­
mélyemet illetően, hisz bátran állí­
tom, hogy a legtöbbel - hovato­
vább - baráti viszonyba kerültem, 
sőt, szent meggyőződésem, hogy 
sok olyan lelkiismeretes, kitűnő ifjú 
szakember ténykedik az osztályon, 
akik nagyobb lehetőségeket érde­
melnének.

A vezető főorvosnak és hűséges 
klikkjének megnyilvánulása semmi 
esetre sem lehet alap általánosítsá- 
ra, sem részemről, sem mások ré­
széről.

Nagyon bízom benne, hogy ez 
egy átmeneti állapot, hisz’ kizártnak 
tartom, hogy kórházunknak ne le­
gyen szüksége - most talán sze­
rénytelen leszek - rám és a hozzám 
hasonló szakemberekre akkor, ami­
kor sokoldalú tevékenység folyta­
tásával áll szándékomban betege­
ink gyógyulását szolgálni.

Tisztelem megfelelő szakmai 
kvalitású, korrekt kollegáimat annyi­
ra, hogy ne törekedjek azok betege­
inek kisajátítására..., de egy beteg 
sorsa sem lehet közömbös szá­
momra! - fejezte be mondandóját dr. 
Nagymihály István adjunktus úr.

Hallgattassák meg a másik fél 
is..., telefonon kerestem dr. Tóth 
Kálmán főorvos urat, a bajai Kórház 
szülészet-nőgyógyászati osztály 
vezetőjét;

- Főorvos Úr! Nagymihály dok­
tor ügyében szeretnék alkalmat

. rész)
kapni arra, hogy pár gondolatot 
váltsunk az Önt érintő kérdések­
ben!

- Nem nyilatkozom, ez egy kór­
házi belső ügy, nem tartozik Önök­
re, azaz a sajtóra..., nincs egyáltalán 
semmi mondanivalóm...! - közölte 
lakonikus tömörséggel dr. Tóth.

Sajnáljuk, hogy a főorvos úr ilyen 
mereven elzárkózik a beszélgetés 
elől. Hiszen ugyan mitől lennénk mi 
- azaz a sajtó -, akik megpróbáljuk 
a lakosság érdekeit elsősorban 
szem előtt tartani - kompetensek 
arra, hogy egy „belső ügyről” nyilat­
kozzon számunkra? Mi, akik meg­
próbáljuk Önöket, tisztelt olvasóink, 
képviselni..., akik közül - sajnos! - 
egyre több a beteg, tehát az olyan 
személy, akiknek az összes egész­
ségügyi dolgozó - így Tóth főorvos 
úr is - a betevő falatot..., a kenyerét 
(is!) köszönheti!?

Az ügy folytatásaként termé­
szetesen szándékunkban áll meg­
szólaltam azon orvosok közül is pá­
rat, akik hasonlóan zűrzavaros kö­
rülmények miatt kényszerültek 
„odébb állni”, valamint - mivel tele­
fonvonalaink úgymond izzanak ol­
vasóink hívásai miatt - azon bete­
gek közül is bemutatunk (a lehető­
ségekhez mérten minél többet!) 
olyanokat, akiknek negatív, esetleg 
pozitív egészségügyi élményei vol­
tak.

Továbbra is várjuk olvasóink le­
veleit, telefonhívásait, termé­
szetesen amennyiben úgy kérik, in- 
kognitójuk megőrzése mellett.

- Mijo -



"Ez a második 
otthonunk..."
A József Attila Művelődési Központ ad otthont annak a 
nyugdíjaskiubnak, melynek tagjai november 20-án tar­
tották Erzsébet-Kata!in napi összejövetelüket.

A klub immár 18 éve anyagi 
támogatás nélkül önerőből tart­
ja fenn magát. Csodálatra mél­
tó a nyugdíjas öregek lelkese­
dése, ereje, ahogy - a szinte 
semmiből - egy-egy találkozó 
alkalmával családias légkörű, 
vidám perceket varázsolnak. 
Mi, fiatalok, bizony csak elis­
meréssel szólhatunk róluk, hi­
szen úgy látszik, ők (még a talán 
sokkal rosszabb egészségi álla­
potuk ellenére is) nem fogynak 
ki az ötletekből. A klubdélutá­
nok alkalmával sor kerül film­
vetítésekre, hasznos előadáso­
kat hallgathatnak meg orvosok­
tól, vérnyomásmérésben része­
sülnek, sőt, még kirándulásokat 
is szerveznek. A közeljövőben 
egyébként Kiskunhalasra láto­
gatnak.

Dikánné Marika néni hihe­
tetlen fiatalossággal szervezi, 
vezeti a kéthetente összejövő 
klubot, melynek taglétszáma 
állandóan nő. Ez érthető, hi­
szen sok az olyan özvegy, tulaj­
donképpen magányos ember, 
aki családi összejövetelnek te­
kinti a klubban töltött néhány 
órát. Földvári Imre (a klub má­

sik vezetője) mellett elég kevés 
a férfi. Egy néni bevallása sze­
rint ők inkább a hideg, téli es­
téken szeretnek behúzódni az 
asszonyok közé.

A legutóbbi Erzsébet-Kata- 
lin napi találkozójuk is hangu­
latosra sikeredett, s arról, hogy 
ez a jó hangulat teljes legyen, 
zenészek gondoskodtak. Az 
asztalokon saját készítésű süte­
mény, pogácsa - mindenki ho­
zott egy keveset. Az öregek be­
szélgetnek, nevetnek, és aki 
csak tud, táncol is. Jól érzik ma­
gukat együtt, hisz ez a néhány 
óra alkalmat ad arra, hogy fel­
tárják egymás közt a problémá­
kat, hogy vigaszt találjanak - 
még ha csak szavak segítségével 
is -, és hogy enyhítsenek a ma­
gány oly elviselhetetlen érzé­
sén.

Kár, hogy fiatalon nem ért­
jük meg, hogy mennyire szük­
ségük van egymásra. Kár, hogy 
ennyire könnyelműen vesszük 
emberi kapcsolatainkat, és kár, 
hogy minderre csak akkor éb­
redünk rá, amikor már nagyon 
sokat éltünk. (De jobb később, 
mint soha.)

Őszillő
A szóban forgó klub tagjai 

bizony ajándéknak éreznek 
minden együtt töltött percet; 
„ez a második otthonunk” - 
mondják. Mert ha eljönnek ide, 
akkor bizony nem unatkozhat­
nak. Van, aki már hosszú évek 
óta tag, és van, aki még csak né­
hány hónapja látogatja a klu­
bot, mégis mindannyian ugyan­
azzal a szeretettel, elégedett­
séggel mesélnek a találkozók­
ról.

Kedves Nyugdíjasok! Kívá­
nunk még sok-sok kellemes ta­
lálkozót, egészségben, szere- 
tetben.

Lapunk

TUDÓSÍTÓKAT
KERES!

Ha úgy érzi 
tehetsége van 

ehhez a munkához, 
várjuk kéziratát!

Ódry Diana

Nem támad az OTP
( MH-információ)

Az OTP Bank az elmúlt na­
pokban valamennyi, a törlesz­
téssel elmaradt adósának meg­
küldte felszólító levelét, amely­
ben felhívta az ügyfél figyelmét 
tartozásának mielőbbi rendezé­
sére. Ezek között termé­
szetesen azok a személyek is 
szerepelnek, akik esetleg a la­
káshitelkamatokra vonatkozó 
megváltozott jogszabályok mi­
att bírósághoz fordultak — nyi­
latkozta lapunkban Kovács 
Kálmán, az OTP Jogi igazgató­
ságának vezetője, a Jogvédő Li­
ga alelnökének tegnapi szá­
munkban megjelent vélemé­
nyére reagálva.

Az igazgató leszögezte: az 
igaz, hogy az elmúlt fél évben a 
követelések minősítésére, nyü- 
vántartására egy külön osztály 
kezdte meg működését a ban­
kon belül, ez azonban semmi­

képpen nem jelenti azt, hogy a 
fizetésképtelen adósokkal 
szemben indított volna táma­
dást az OTP.

Ez az apparátus egyébként 
sem tudja számon tartani, hogy 
ki, milyen októl nem törlesztett, 
így nem tesz különbséget a csu­
pán az eredeti — emelés nélküli 
— törlesztési összeget fizető 
vagy az egyáltalán nem fizető 
adósok között éppúgy, mint 
ahogy azt sem tartják külön 
számon, kik fordultak bíróság­
hoz. Az igazgató azonban alá­
húzta: semmilyen lépést nem 
kezdeményeznek az ügyfelek­
kel szemben a jogerős bírósági 
határozatig.

Mint megtudtuk, a felszólító 
leveleket csak a több hónapos 
törlesztési elmaradás esetén 
küldték meg. Ha az adós ezután 
sem rendezi hátralékát, az OTP 
felbontja a szerződést. Ezután 
azonban a pénzintézet fogja bí­
rósági úton behajtani követelé­

sét. Ily módon a jogerős határo­
zat megszületése után a tör­
vényeknek megfelelően élhet a 
fizetéselvonással, az esetleges 
ingóságok lefoglalásával és vég­
ső esetben a lakás elárverezésé­
vel. Az önhibáján kívül nehéz 
anyagi helyzetben lévő adósok­
nak egyébként lehetőségük, 
hogy fizetési átütemezést kér­
jenek az illetékes fiókintézettől. 
A jogszabályban meghatáro­
zott kamatterheket azonban 
nincs módja megváltoztatni az 
OTP-nek. Az ügyfél anyagi 
helyzetét mérlegelve egyedül a 
bíróság módosíthatja a szerző­
dést. Kovács Kálmán érthetet­
lennek tartja, hogy az ország- 
gyűlés által hozott törvény mi­
att a végrehajtására kötelezett 
OTP-t tekinti céltáblának a la­
kosság és érdekvédelmi szerve­
zetei. A banknak ugyanis köte­
lessége a kinnlevőségek behaj­
tása a jogszabályok által meg­
engedett módszerekkel.

Katalinok köszöntése
Múlt heti számunkban az 

Erzsébeteket köszöntöttük, és 
természetesen nem feledkez­
tünk meg a hónap Katalin ne­
vű ünnepeltjeiről sem. Ha va­
laki nem tudná, éppen ezen a 
napon (november 25-én) ün­
nepel városunk 1471 Kata­

linja, úgyhogy még nem késő 
meglepniőketegykisajándék- 
kal.

Fogadják (olvassák) szere­
tettel a mi ajándékunkat!

Katalin: jelentése a német 
Katharina magyar rövidülése

es módosulata. A nemet név a 
görög Aeikatherine rövidülése, 
ez pedig egy egyiptomi név gö­
rög értelmesítése. A görögben 
ez a forma azt jelenti: mindig 
tiszta. A név eredeti jelentése: 
korona. Becézés: pl. Kata, Kati, 
Katica, Katka, Tinka.

Pengőt hoz 
a Mikulás

(TALLÓZÁS RÉGI BA­
JAI ÚJSÁGOKBÓL MEG­
JEGYZÉSEKKEL)

66 éve, 1926. november 25- 
én a „FÜGGETLEN MA­
GYARSÁG” „PENGŐT HOZ 
A MIKULÁS AJÁNDÉKBA 
A MAGYAR NÉPNEK” című 
cikke így kezdődött: „Hónapok 
óta ontják a m. kir. állami pénz­
verde gépei az ezüst pengőket, 
tele van velük a budapesti 
Nemzeti Bank pincéje színültig. 
Innen szétszivárgott már az új 
pénz a jegyintézet vidéki fiók­
jaiba, ahol a trezortokban nyert 
elhelyezést. Néhány hét múlva, 
talán még karácsony előtt, de 
karácsony után egész biztosan 
meg fogja ismerni a nagykö­
zönség.”

Ezzel fejeződött be az esz­
mefuttatás: ,A Nemzeti Bank 
bajai fiókja teljesen készen van 
arra az esetre, ha ki kell bo- 
csájtani forgalomba a pengő 
érmét és bankjegyet. Hetek 
óta mindennap egyszerű pos­
tai csomagküldeményként 
kezelve hordja a bajai posta 
a jegy intézet bajai fiókjába 
az új pénznemet, kis lezárt, 
lepecsételt faládákba csoma­
golva. A jegyintézet bajai fi­
ókjából azt a felvilágosítást 
kaptuk, hogy oly tömegű 
pengőérme és bankjegy áll 
már is rendelkezésre, hogy 
nem csak a bajai, de a megyei

és körzeti piacot és pénzügyi, 
valamint közgazdasági életet is 
bőven el tudják látni. A Nem­
zeti Bank bajai fiókja egyenlő­
re, még nem kapott értesítést 
arról, hogy mikor lesz a pengő 
bemutatója.”

MEGJEGYZÉS:
Aranykorona volt az Oszt­

rák-Magyar Monarchiabeli 
pénznem Magyarországon, 
amelyet még 1892-ben rend­
szeresítettek. Az első világhá­
borút követő infláció elérték- 
telenítette, bevezették a pen­
gőt. Aranypengő nem került 
forgalomba, 1 kg színarany 
3800 pengőt ért. Az átváltás­
nál 12 500 koronáért adtak 1 
pengőt.

A magyar közmondás sze­
rint „kettőnek van nagy becsü­
lete: új ruhának, új pénznek”, 
így volt ez akkoriban, amikor

elődeink?

Miről írtak

feszült izgalommal, nyugtalan 
idegállapotban, renfénykedve 
és bizakodva várták a jó váltó­
pénz bevezetését. Sok találga­
tás és híresztelés volt időpont­
járól, végül is 1927. január 1- 
től került forgalomba.

Aztán jött a második vüág- 
háborút követő pénzromlás, 
1946 első felében már alig ért 
valamit a pengő bankjegy. A 
csillagászati számok csökken­
tésére vezették be az úgyneve­
zett adópengőt, de ez is hason­
ló sorsra jutott, 200 millió 
adópengő 1 forintot ért. 1946. 
augusztus 1. a jó forint létre­
jöttének időpontja. Az ezt kö­
vető stabilizációs folyamathoz 
is nagy reményeket fűztek. A 
szóban forgó idő óta az „ér­
tékálló forint”-ból mi lett má­
ra? Az, amit a közmondás így 
fejez ki: ,A pénz hol ártalmá­
ra, hol javára válhat az ember­
nek.”

Enyhén szólva - hogy ne 
használjak erősebb kifejezést 
- most is abban a kellemetlen, 
nehéz helyzetben vagyunk, 
amit egy pénzegység rómlása, 
értékének, vásárlóerejének 
hanyatlása okoz számunkra. 
A körülmények kedvező ala­
kulásába vetett hitünk érde­
kében nagyon szeretnénk 
megtudni, hogy miben re- 
ménykedjük így 1992. Miku­
lás nap táján...?

Bánáti Tibor

Hová lett az
Először is elnézést kérek, 

hogy bemutatkozás nélkül 
fordulok Önhöz. Sajnos, így 
is problémáim vannak, és 
nem akarom azzal fokozni, 
hogy megnevezem magam. 
Mert ezzel nem is magamnak 
ártanék, hanem a gyerme­
kemnek, ugyanis ő a szenvedő 
alany.

Röviden elmondom: A 
gyermekem az egyik bajai ál­
talános iskolába jár, és sajnos 
osztályismétlő lett. Mert a vi­
selkedése nem első rendű, és 
sajnos lassúbb felfogású, mint 
az ötös tanulók általában, de 
hát nem lehet mindenki első 
rendű. Nem is ez a baj, hanem 
mindaz, ami ezzel jár. Itt már 
sajnos jönnek a gondok, 
ugyanis már az első tanévben 
ő volt az iskola legrosszabb 
magatartású diákja a közel 
300 tanuló közül, csak ő és 
senki más.

Mindenki rossznak tartja, de 
rajta kívül egy rossz gyerek sin-

emberség?
csen. Ha őt valaki bántja, akkor 
a tanárok szerint nincs baj, de 
ha esetleg védekezik, vagy ne 
adj Isten, valakit bánt, az akkor 
már égbe kiáltó bűnt. Sajnos, 
úgy van elkönyvelve, hogy rossz 
gyerek, ha angyalka módjára 
viselkedne, akkor is az marad­
na, mivel meg van bélyegezve 
már, hogy ő az egész iskola ré­
me.

És ezt nem tudom felfogni és 
megérteni, miért? Tudomásom 
szerint a tanárok azért vannak, 
hogy tanítsák a gyerekeket, 
nem pedig azért, hogy a gyere­
kek és a szülők lelkivilágát sár­
ba tiporják. Talán már az álta­
lános iskolában az a módi, 
hogy aki rosszabb, azt el kell 
taposni. Nem az volna az em­
berséges magatartás, ha a ta­
nár mellé állna és segítené? 
Biztos vagyok benne, hogy a 
szép szó többet használna, 
mint az örök elutasítás és a 
„legrosszabb” jelző. Ugyanis 
az a tapasztalatom, hogy

Olvasói levél

dacból, csak azért is rossz, 
mert a tanár a szemébe ezt 
mondja. Nem tudom, hová 
lett az emberség onnét, 
ahol a legtöbb kellene, hogy 
legyen? Még akkor is érthe­
tetlen volna, ha egy meg­
rögzött bűnözőről volna szó, 
mert az emberség akkor is 
azt mondaná, segítsük ah­
hoz, hogy újra rendes ember 
lehessen. Az én gyermekem 
pedig csak 10 éves, és mint ja­
víthatatlan, úgy van elköny­
velve.

Tisztelt Szerkesztő Úr! Na­
gyon kérem, ha lehet, írják meg 
az újságba a panaszomat, mert 
reménykedek, hogy az érintett 
tanárok elolvassák, és elgondol­
kodnak az Emberhez méltó vi­
selkedésen.

Panaszom elolvasását és 
megértését tisztelettel megkö­
szönöm:

egy régi 
Bajai Hírlap olvasójuk

KÁRPÓTLÁSI JEGYET
a Bácsalmási ÁFÉSZ

MINDEN BOLTJÁBAN LEVÁSÁROLHATJA

Érdeklődni:
ÁFÉSZ Központ — Bácsalmás, Kossuth u, 79. 

főkönyvelőnél Telefon; 79/43-855

A Bácsalmás és Vidéke ÁFÉSZ
eladásra meghirdeti

A i...i.... ic
» 1 db platós, ponyvával 

ellátott és
» 1 db dobozos koffer

BARKAS gépkocsiját.

Érdeklődni:
ÁFÉSZ központ Bácsalmás. 

Kossuth u. 79. Tel.: 79/43-855
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Az újfasizmus veszélye fenyeget...
November 20-án tartotta meg 

szokásos évi taggyűlését a MEASZ 
bajai szervezete. Sokáig feledésbe 
merült szövetségük neve a magyar 
köztudatban, ám az aktuális politi­
kai helyzetben ismét előtérbe ke­
rültek. Ennek oka éppen azon esz­
mék terjedése, amelyek az ilyen és 
ehhez hasonló antifasiszta csopor­
tokat „létrehozták” egész Európá­
ban. Az alábbi interjú a helyi „klub” 
vezetőjével, Szabó Lászlóval és a 
szövetség országos elnökségének 
tagjával, a kelet-európai frakció ve­
zetőjével, Fehér Sándorral készült a 
gyűlést követően.

- Kikből tevődik össze a ME­
ASZ tagsága?

SZ. L.: - A második világháború 
idején az antifasiszta ellenállásban 
kül- és belföldön, Nyugat- és Kelet- 
Európában részt vett személyek­
ből.

- Mit gondol, az új, kissé anar­
chisztikus körülmények között a 
magyar társadalom milyen mér­
tékben tudja elfogadni a szövetsé­
get?

SZ. L.: - Az alapállásunk az, ami 
az ellenállási mozgalomhoz való 
kapcsolódásunk oka. A független, 
demokratikus Magyarországért fog­
tunk fegyvert a német fasizmus el­
len. Az alkotmányosság alapján ál­
lunk. Ez a célkitűzésünk - a függet­
len, szabad Magyarország - a ma­
gyar társadalom óriási többségének 
az elvét kifejezi. Ezért tudjuk és 
hisszük, hogy egy nagy társadalmi 
réteget, igaz ügyet képviselünk, és 
éppen ezért, mert ezen bonyolult 
bel- és külpolitikai, kelet-európai 
viszonyok mellett egy ilyen átme­
neti időszakban az eredeti célkitű­
zésünk nagyon pontosan beleil­
leszkedik a magyar társadalom ér­
dekeibe.

- Milyen pártokkal, illetve szer­
vezetekkel tartanak fenn kapcso­
latot?

F. S.: - Mi nem folytatunk pártpo­
litikát, egyik párthoz sem kapcsoló­
dunk, és nem is akarunk kapcso­
lódni. Függetlenek vagyunk. Azt 
valljuk, hogy Magyarországnak de­
mokratikusnak és jóléti államnak 
kell lennie. Olyan politikát támoga­
tunk, ami ezt zászlajára tűzi, ami­
nek megvan a programja ehhez, 
úgy gazdasági, mint politikai vo­
natkozásban, amely figyelembe 
veszi az embertömegek érdekeit, 
és ennek jegyében tesz is valamit. 
Mi úgy fogalmazzuk meg, hogy 
minden párttal hajlandók vagyunk 
együttműködni, amelyek célkitű­
zéseinkkel egyetértnek, bennün­
ket ebbe elismernek és támogat­
nak. Nem címkézzük meg a párto­
kat.

- E szempontból mennyiben el­
térő a helyzet itt, Baján?

SZ. L.: - Konkrét kapcsolatunk 
egyetlen párttal, társadalmi szerve­
zettel sincs. Az önkormányzattal 
van nagyon kezdetlegesen kialakult 
kapcsolatunk, de ez inkább a kap- 
csolatfelvevés szintjén áll. Ugyanez 
a helyzet az országgyűlési képvi­
selővel is, aki mára ígérte, hogy 
részt vesz a taggyűlésünkön, bizo­
nyára valami akadály jött közbe, 
ezért nem jelent meg. Épp az álta­
lános politikai helyzetből eredően 
éreztük, hogy túlságosan nem lel­
kesednek a jelentkezésünkre, ezért 
lehet, hogy rossz taktikát követ­
tünk, egy kicsit jobban kellett volna 
kínálkozni, több fórumnál be kellett 
volna mutatkozni, ilyen-olyan ered­
ményt hátha elértünk volna. Jelen­
leg a mi konkrét, kézzel fogható 
szereplésünk a város vonzáskörze­
tének a rendezvényein érhetők tet­

ten. Például a győzelem napján, 
május 9-én az emlékművek koszo­
rúzása. Ehhez partnerként meg tud­
tuk nyerni az önkormányzatot, a 
honvédséget, de ezzel ki is merült 
a szereplésünk. Esetenként küldtek 
meghívót az önkormányzati ülésre, 
egy ideje már az sem érkezik.

- Mi a legfőbb célkitűzésük? 
Kívánnak-e esetleg aktívan politi­
zálni?

F. S.: - Politikai szerepet a ME­
ASZ mint párt, vagy választási párt 
nem akar. Az antifasiszta elveket 
képviseli, ellene van a rasszizmus­
nak, a cigányellenességnek, az an­
tiszemitizmusnak, az emberek 
megkülönböztetésének. Lényegé­
ben egy humánus, emberbarát po­
litikát kívánunk megvalósítani, a de­
mokrácia és a jólét jegyében.

- A kormánnyal viszont kiéle­
ződtek az ellentétek, hiszen a 
nyugdíj-kiegészítéseket teljes 
egészében megvonták a szövet­
ségtől. Eredményezhetnek-e en­
nek következményei egyben teljes 
szembefordulást-a kormánnyal?

F. S.: - Nem hiszem, hogy így 
lenne, mi olyan mértékben állunk al­
kotmányos talajon, s olyan mérték­
ben vagyunk lojálisak a kormánnyal 
szemben, amilyen mértékben a 
kormány lojális velünk szemben. Ez 
több sajtóban is megjelent nyilatko­
zatunkban benne van. Továbbra is 
hangsúlyozzuk, hogy nem pártpoli­
tikai alapon politizálunk.

- Egyre magasabb az elhalálo­
zások száma. Kívánják-e megfia­
talítani, megújítani a tagságot?

F. S.: - Természetes, hogy nagy 
az elhalálozás, hiszen aki az antifa­
siszta harcba és tagjaink sorába lé­
pett, az a második világháború har­
caiban vett valahol részt. Ez önma­
gában is jelenti, hogy 77 év körül

vagy azon felül van általában. Úgy 
gondoljuk, hogy velünk az antifa­
siszta, szervezett harc nem halhat 
ki, ezért gondolkozunk azon, ho­
gyan lehetne fiatalítani. El is hatá­
roztuk, hogy erre teszünk lépése­
ket, ezért hoztuk létre a pártoló tag­
ságot is. Erre van a szövetségünk­
nek határozata, de nincs kizárva, 
hogy létrehozunk olyan ifjúsági 
vagy egyéb szervezeteket, ame­
lyek az antifasiszta harc jegyében 
nem pártpolitikai alapon szerve­
ződnek.

- Sor kerülhet-e egy nyílt konf­
rontációra a szélsőjobboldallal, ha 
vezetői esetleg nyíltan bekapcso­
lódnak a hatalomért folyó harcba?

SZ. L.: - Nem hiszem, viszont 
attól tartok, hogy a szélsőjobbol­
dali irányzatok különféle, faji gyű­
löletet hirdető náci szervezetek 
olyan társadalmi feszültséget vagy 
légkört teremthetnek, amikor a 
szövetségnek el kell jutnia addig a 
pontig, hogy akár a szövetség el­

nevezésén változtasson. A törté­
nelem színpadára újra belépő fa­
siszta jellegű nézetek ellen a tár­
sadalom új tagjait is fel kell sora­
koztatni. Félünk, hogy idáig jut­
hatunk el, de ha nem is, akkor 
célként ki lehetne tűzni azt, hogy 
az antifasiszta' érzelmű embere­
ket a szövetségbe kell korra, 
nemre való tekintet nélkül hívni, 
mert egy széles társadalmi ösz- 
szefogásra van szükség ahhoz, 
hogy a kialakult helyzetet ellen­
súlyozzuk.

F. S.: - Mi a közvéleményt akar­
juk nagymértékben átalakítani, 
vagy hozzájárulni segítségünkkel 
az átalakuláshoz, hogy fékezzük, 
visszaverjük azt a jobboldali hullá­
mot, ami lényegében a szövetség­
nek a lételeme.

- Gondolják, hogy egyedül is 
tudják majd folytatni ezt a „küzdel­
met”?

SZ. L.: - Ebben partnerekként 
szeretnénk tudni az összes balol­

dali vagy ilyan érzelmű, liberális fel­
fogású pártokat. Abban az akció­
ban, amit ők folytatnak vagy mi 
kezdeményezünk, együttesen ve­
gyünk részt, mert a szövetségnek 
olyan ereje nem lehet a legélesebb 
helyzetben sem, hogy egyedül vívL 
ja a „harcot". A pártoknak az antifa­
siszta törekvéseit kell nekünk tá­
mogatnunk.

F. S.: - Tulajdonképpen részei 
akarunk lenni ennek a harcnak, 
hogy a most látható jobbra tolódás 
korlátozást nyerjen. Hogy a kor­
mányzat a maga eszközeivel hiva­
talosan is ítélje el és hozzon meg­
felelő intézkedéseket ennek az in­
tézkedésére. Mi ebben aktívan kí­
vánunk részt venni a közvélemény 
formálásával.

- Összegezve - mennyire tart­
ják mégis veszélyesnek a kiala­
kult állapotot?

SZ. L: - Figyelmeztetni szeret­
nénk azokat, akik eddig ilyen fel­
fogásban nem gondolkoztak, hogy 
a magyar társadalmi helyzet olyan 
szakaszba juthat el a munkanélkü­
liség és a szegényedés folytán, 
hogy egyszerűen az újtasizmus­
nak tömegbázisa keletkezhet. A 
rossz anyagi helyzetbe kerülő em­
bereket maga mellé tudja állítani 
egy jobboldali demagógia, hiszen 
Hitler hatalomra kerülésekor 17 
százalékos volt a munkanélkülisé­
ge Németországnak, bár rossz a 
hasonlat, de ha mostani, nálunk lé­
vő munkanélküliséget vesszük fi­
gyelembe, és a középosztály el­
szegényedő részét, akkora töme­
get érint, hogy a demagógiával a 
jobboldal könnyen megtéveszthet. 
Sajnos, ki is használják ezt, hiszen 
ki tudják vinni az utcára, akár egy 
tévé elleni tüntetésre is. Erre sze­
retnénk hát időben figyelmeztetni, 
mert ennek a veszélye nagyon is 
fennáll.

Csőzik László

Éjszakai tevekoncert
Afrikai tudósítónk sorozata (III. rész)

J <• - #* ■

Tevéink - hajcsárjuk társaságában

Miért lőtték 
mellbe ?A társainknak szállodai szobát 

biztosító hoteltulajdonos vállalta, 
hogy reggelre megszervezi a siva­
tagi tevegelésünket is. Mivel szoros 
kapcsolatban áll a tevetulajdono- 
sokkal, kizárólagosan nekünk bizto­
sítja a legjobb állatokat - szólt a 
reklámszöveg.

Míg a gyengélkedők elfoglalták 
rezidenciájukat, mi a sivatag felé 
vettük az irányt. Mintegy 300-400 
méterre hatoltunk be a homokbuc­
kák közé. Itt az út minősége még el­
fogadható volt, így országúti hasz­
nálatra készült autóinknak a közle­
kedés nem okozott gondot.

A biztonság kedvéért azért az 
autók orrát a város felé irányoztuk 
be, sebességváltó egyesben, 
slusszkulcs a helyén, az ajtók belül­
ről bezárva.

Melegítőben és pokrócban tér­
tünk nyugovóra, én a kormány miatt 
némileg kaszkadőr pózban.

Éjjel többször felébredtünk, 
egyszer a komfortfokozat miatt, 
másodszor ébren aludtunk, tekin­
tettel a nem mindennapi helyre!

Valahogy tényleg felemelő volt a 
nagy semmi szélén szunyókálni. A 
teljes vaksötét, ami uralkodott, még 
félelmetesebb lett a távoli állathan­
gok miatt. Douz szamarai, kutyái, 
tevéi adtak koncertet.

5 órakor keltünk fel elgémbe­
redve, de egy sivatagi élménnyel 
gazdagabban. A szállodai csapat 
késében volt, ezért a már felkelni 
készülő nap miatt űrsebességgel 
hajtottunk a tevetelep felé.

Az alkalmazottak mindent tud­
nak erről a szakmáról, ugyanis mire

10 tevénkkel mintegy 1 km-re be­
hatoltunk a Szaharába és felmász­
tunk egy dombntetőre, ekkorra 
kezdte meg útját napunk!

Fényképek sokasága és video­
film mutatja be azt, amit leírni nem 
nagyon lehet. Ezért nem vállalkoz­
nék a sivatagi napfelkelte ecsetelé­
sére, inkább egy prózaibb témáról 
írnék, a tevékről.

Röviden: talán a leggusztustala­
nabb állat! Nemcsak vizuális, ha­
nem más érzékszerveket is igény­
be vevő lény.

Noé nem lehet büszke rá, hogy 
bevette bárkájába.

A mintegy 3 óra hosszúra nyúló 
sivatagi tevege lés minden szem­
pontból igénybe vett minket. Anya­
gilag, fizikailag egyaránt. Az elha­
gyott épületek látványa (lakóikat a 
terjeszkedő homok űzte el), a ki- 
sebb-nagyobb, még jelenlevő oázi­
sok, bennük vízzel és szabadon

termő datolyával, no meg a tevege- 
lés - azért örök élmény marad, fá­
radtság ide, drágaság oda.

Következő állomásunk Matmata 
városa volt, ami arról híres, hogy la­
kói a földbe vájt lakásokban élnek. 
Matmata egyébként egy olyan kő­
sivatag közepén terül el, ahol Ste­
ven Spielberg a Csillagok háborúja 
c. filmeposzát forgatta. A táj mi­
lyenségéről talán elég ennyi.

Minden intézmény, így a szállo­
da is a földben van „elhelyezve”. 
Legegyszerűbben úgy jellemezhet­
ném a szálloda külalakját: mint egy 
magyar szabványú nagyobb mé- 
szoltógödör, melynek oldalfalából 
nyílnak a szobák, illetve az étterem 
vagy a többi helyiség. Fatáblára 
pingáit betűk közölték, hogy ez bi­
zony a SIDISAID Hotel.

(Folyt, köv.)

(Folytatás a címoldalról)
Legutóbb kétszer is életve­

szélyesen megfenyegették. Kü­
lönösen az úgynevezett Tasnádi 
Péter ügy óta érdeklődtek felő­
le sokan telefonon a Pesti Ri­
portnál, ahol — ez miképpen 
szigorú szabály a sajtóban! — 
telefonon újságíró lakáscímét, 

_más adatát nem közlik senkivel. 
Tiszai Ferenc a Pesti Riport 
egyik, kb. 2 héttel ezelőtti szá­
mában elítélő hangvételű tudó­
sítást írt Tasnádi Péterről, akit 
akkoriban veszélyes bűnöző­
ként a rendőrség különleges 
kommandós egysége tartózta­
tott le.

Ez az írás nem csak súlyos 
tényekkel növelhette Tasnádi 
bűnlistáját, hanem személye­
sen is megbélyegző hangú volt. 
Eddig semmilyen bizonyíték 
nincs arra, hogy az emberölési 
kísérletet Tasnádi Péterrel kap­
csolatban álló személy követte 
volna el. Tény azonban, hogy a 
cikk megjelenése után újságki­
vágásokból összeállított szavak­

kal így szólt az egyik fenyegető 
levél: „Hagyd abba, mert meg- 
döglesz!”

Tasnádi Péter egyébként 
szeretett volna letartóztatott 
helyzetében is sajtótájékozta­
tót tartani. Mivel a Pest megyei 
főkapitányság bűnügyi szak­
emberei biztosak voltak benne, 
hogy a sajtótájékoztató nem 
árthat a nyomozásnak — nyil­
ván már eddig is súlyos bizo­
nyítékok voltak a rendőrök ke­
zében — ezért maguk a nyomo­
zók sem tiltakoztak a tervezett 
sajtótájékoztató ellen. Megint 
nem bizonyítható az összefüg­
gés, pusztán az időrend nyil­
vánvaló: Tiszai mellbelövése 
után, a hétfőn délben megjelent 
Pesti Riportban a Pest megyei 
főkapitányság vezetője határo­
zott hangon azt nyilatkozta: 
„Ilyen bűnöző ne rendezzen a 
rendőrségen sa j tó tájékoztatót, 
magyarán ne villogjon!” — 
ezért a tervezett sajtótájékoz­
tatót bezárta.

A Karthágói múzeum

r; :

P.R.

BŐDDfeZMŰ bolt
a Bartók Béla utca 3. sz. alatt

Szegecsek, bőrök, bőrövek, redőnygurtnik, különböző kötözőzsinegek, 
cipész- és kärpitoskelIékek. valamint sokféle bőrdíszmű várja

Kedves Vásárlóinkat.
Dikán TündeD. M.
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Sztárok
Egy boldog pár...

Fülöp trónörökös: ez a 
lány lesz Spanyolország ki­
rálynéja

A barcelonai olimpia és a 
sevillai világkiállítás mellett 
még egy nagy esemény jut 
idén Spanyolországnak: el­
jegyzés a királyi házban.

A 24 éves trónörökös,
Fülöp herceg októberben el- 
jegyzi a 25 éves Isabel Satoriust, aki évek óta a barátnője. Já­
nos Károly király és Zsófia királyné ugyan királyi vérből 
való menyet szerettek volna, de időközben megszerették 
Isabelt is.

A legboldogabbak mégis Fülöp nővérei, a 28 éves Elena és 
a 27 éves Christina. A két hercegnő már attól félt, hogy vén­
lány marad, ugyanis a spanyol udvar előírásai szerint csak a 
trónörökös házasságkötése után mehetnek férjhez.

Isabel Satorius lesz Spanyolország első polgári származású 
királynéja. Hogy ennek müyen hátrányai vannak? „Nem baj 
ez”, mondják még a királypártiak is, „legalább friss vért hoz 
a monarchiába. És ami a fő - spanyol nő!”

Joan Collins
a „Denver”-sorozat bo­

szorkánya ezúttal nem szí­
nésznőként, hanem könyv­
szerzőként próbál karriert 
befutni. Egy regényt fabrikál 
éppen, melyben miről másról 
lenne szó, mint: szexről, szen­
vedélyről, ármánykodásról és 
milliókról.

Charlene
Tilton

az egykori gömbölyű kis 
Luci a „Dallas ”-ból kissé 
megváltozott. Többé hallani 
sem akar a buta kis szőke sze­
repköréről. Most optimistán 
egy olyan klasszikus színpadi 
darabba akar belevágni, mint 
a „Virginia Wolf”.

Királyi ajándék
Husszein, Jordánia 

királya nem bírt tovább 
titkolózni, és tíz nappal 
felesége, Nur királyné 
születésnapja előtt átad­
ta a meglepetést: egy sö­
tétzöld Jaguárt. A kocsi a 
palota előtt állt, egy óri­
ási masnival átkötve.
Nur királyné, aki most 
töltötte be a 41. életévét, 
borzasztóan megörült, és 
azonnal próbaútra indult 
Ammanon keresztül.

Steffi Graf sem hagyja 
cserben az AIDS-beteg te­
niszsztárt, Asthuf Ashe-t. Az 
US-Open versenyen a német 
teniszcsillag is részt vett az 
Ashe által szervezett gyűjtési 
akcióban, melynek bevételét 
az AÍDS-betegek javára for­
dítják. Eddig ötmillió dollár 
gyűlt össze.

Anett
Bening

Hollywoodi színésznő szá­
mára alighanem hálás feladat 
hollywoodi színésznőt játszani, 
hiszen így a számára leginkább 
ismerős közegben kettőzheti 
meg önmagát.

Annette Bening a Bugsy- 
ban nem egyszerűen egy szí­
nésznő-szerepet kapott, ha­
nem az amerikai fűm legendás 
aranykorának egyik híres-hír­
hedt asszonyát kelthette élet­
re: a kezdő sztárt, aki a ka­
landfilmekben való szorgos­
kodás helyett egy igazi kaland 
részese, a titokzatos gengszter­
vezér kedvese lesz.

Egyszerre kell otthonosan 
mozognia színészkörökben és a 
nagy fogásra készülő gengszte­
rek társaságában, az elegáns lu­
xusszállodás és a negyvenes 
évek fümiparának álomdíszle­
tei között. Hitelesen visszaidéz­
ni azt a kor, amikor a gengszte­

rek még nyíltan vállalták a 
bűnt, a filmesek a kulisszahaso­
gató érzelmeket, és Amerika 
mégis békésebb, filmgyártása 
pedig harmonikusabb volt, 
mint napjainkban.

Annette Bening szinte lubic­
kol a „végzet hollywoodi asszo­
nya” szerepében, de a vad ér­
zelmek mellett némi rejtett hu­
mor is megcsillan játékában: 
hiszen mégis csak komédiás, 
aki egy másik komédiást alakít.

~ IIFfwV c>c már az ünnepekre
készülve várja azokat,
akiknek igénye van az 
extravagáns holmikra, 

fogékonyak a különleges, 
izgalmas dolgokra, és

nem hagynak ki egy alkalmat sem, hogy benézzenek 
az „Egy és Más”-ba Baján, a Batthyány u. 18-ban

AKTUALITÁSOK és ÉRDEKESSÉGEK BOLTJA

Bqjo, Batthyány g. 16.

Szardínia
házilag

Recept

Hozzávalók: 2 kg apróhal (jó hozzá a keszeg, kárász), 1/2 
liter olaj, 2 evőkanál só, 8-10 szem egész bors, 2 babérlevél, 3 
evőkanál ecet.

A halat megtisztítjuk, és 
többször, váltott hideg vízben 
alaposan megmossuk. Ha na­
gyon apró a hal, a fejét is meg­
tarthatjuk, különben levágjuk 
és eldobjuk. A halakat kívül­
ijeiül erősen megsózzuk, és leg­
alább egy óráig, de még jobb, ha 
egy egész éjjelen át jól lefödve 
a hűtőszekrényben állni hagy­
juk. Utána a sót nem öblítjük le

róla, hanem az olajjal, fél liter 
vízzel, az ecettel és a fűszerek­
kel feltesszük főni. Egészen kis 
lángon, fedő alatt három és fél 
óráig főzzük, ezalatt zamatossá, 
porhanyósság válik.

Hűtőszekrényben néhány 
napig tárolható.

Elkészítési idő: 4 óra (állás­
idő nélkül); 27 340 kJ/6510 
kcal

Taszüótól megkérdezi Mó­
ricka:

- Mondd, barátom, mikor 
ismerted meg a feleségedet?

- Sajnos, csak amikor már 
elvettem.

A feleség szeretkezik a ba­
rátjával a hitvesi ágyban. Egy­
szerre az ajtó felől kulcszörgés 
hallatszik.

- Hazajött a férjem - rémül 
fel az asszony, azzal betuszkol­
ja szeretőjét a ruhás- 
szekrénybe.

- Ég a ház! - ront be a férj a 
hálószobába.

- Most mit csináljunk? - 
csapja össze a tenyerét az 
asszony.

- Mentsék a bútort! - hang­
zik a ruhásszekrény felől

Két zsebtolvaj távozik egy 
vendéglőből.

- Láttad, milyen értékes 
órája volt annak a férfinak?

- Nem. Mutasd.

A csigafiú találkozik a csi­
galánnyal, és hívja egy kis csi­
gaszexre. A csigalány egy dara­
big szabód ik, de végül bemen­
nek a bokor alá.

Együtt mennek tovább, 
majd hamarosan megszólal a 
csigakislány:

- Csigafiú, menjünk be a bo­
kor alá! - De most a csigafiú 
szabódik.

A csigalány nem érti, mire a 
csigafiú megmagyarázza:

- Az előbb még egy felcsigá­
zott csiga voltam, most viszont 
egy elcsigázott csiga vagyok!

Dire Straits

Rock-sarok

1974-ben alakult zenekar.
Eredeti felállás:
Mark Knopfler, gitár, ének — David Knopfler, gitár
John Illsley, basszusgitár — Pick Whithers, dob

A ’70-es évek második felének nagy felfedezettjei. Talán 
nekik is részük van abban, hogy megállították az akkoriban 
hanyatló rockzenét, és új színt varázsoltak a zenei életbe.

A zenekar karrierje ’78-ban kezdődött, mikor is egy disc- 
jockey segítségével közös turnén vehettek részt az ekkor már 
jól ismert Talking Headsszel. Éz év májusában a kezdeti sike­
reknek köszönhetően megjelent az első kislemezük, SUL­
TANS OF SWING címmel. Pár hónap elteltével piacra került 
a bemutatkozó albumuk is, amely hamarosan a vüág több or­
szágában aranylemez lett, példányszáma elérte az ötmilliót. A 
második lemezük (COMMUNIQUÉ) megjelenése után euró­
pai és amerikai turnéra indultak. Ennek köszönhetően ez az 
LP is világsiker lett.

A harmadik albumuk (MAKING MOVIES) David Knopf­
ler kiválása miatt triófölállásban készült. Erről a ROMEO 
AND JULIET lett nagy sláger. Később csatlakozott hozzá­
juk HAL LINDES (gitár) és ALAN CLARK (billentyűsök). 
A zenekar pályájának csúcsát az 1985-ben kiadott BROT­
HERS IN ARMS című lemez és annak egyik dala, a MANY 
FOR NOTHING jelentette. Óriási siker lett Amerikában és 
Európában egyaránt. Az együttes stílusa alapvetően a rock 
gyökereiből táplálkozik, de használni tudja a kor zenei vív­
mányait, ennélfogva rendkívül korszerű, de mégsem idegen 
a muzsikájuk. Zenéjükben a rhythm and blues és a rock 
and roll stílus jegyei egyéni földolgozással, de megtalálha­
tók. A rock legszebb és legnemesebb hagyományainak 
nyomdokaiban járnak, de folyamatosan bővítik ennek esz­
köztárát.

Az 1985-os LP megjelenése után sokáig csönd volt az 
együttes körül. A rajongóknak 1992-ig kellett várni az új Dire 
Straits albumra. (ON EVERY STREET) Ebben a holt idő­
szakban Mark Knopfler nem tétlenkedett, tucatnyi slágert írt 
Tina Tumemek, és saját elképzeléseit is megjelentette leme­
zen.

ROCKHÍREK
FREDDY MERCURI (1946-1991) halálának első évfor­

dulójának emlékére fotóalbumot adnak ki, melyben figyelem­
mel kísérhető a Queen és ezen belül az énekes pályafutása. (A 
könyv ára kb. 550 Ft lesz.)

A CURE EGYÜTTES tagjai egyöntetűen az mellett vok­
soltak, hogy a mostani lesz az utolsó turnéjuk. „Ezzel befeje­
ződött egy korszak, elegünk volt az állandó tumézásból.” - 
nyüatkozta Robert Smith. ’93-ra várható egy Cure koncertle­
mez a mostani turnéról.

BON JOVI optimista, bár erre nincs meg minden oka, hi­
szen nemcsak „külsőben puhult” a fiú, hanem zenében is. A 
bennfentesek már csak Johnny babynek hívják (persze, csak 
a háta mögött).

A MÖTLEY CRÜE körül tisztul a köd. A csapat végre 
hivatalosan is bejelentette, hogy új énekesük az a John Cora- 
bi, aki korábban a THE SCREAM frontembere volt.

A rocksarokban olvasható együttesek lemezeinek nagy ré­
sze megvásárolható a belvárosi SZÍ GM A lemezboltban.

Nievel B.

Kiváló szülőktől, ígéretes őrző-védő tulajdonságokkal,
5 hónapos DOBERMANN szuka kölyökkutya,

kölyökáron 
ELADÓ 

törzskönyvvel, 
védőoltásokkal 

beoltva.

Érdeklődni:

79/25-134
vagy Baja, Mátra u. 4.
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TV1
5.40 Falutévé - törvénytippel és 

agrometeorológiával 
6.00 A Reggel
8.05 A Financial Times heti üzleti 

híradója
8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Walt Disney bemutatja (ism.)

10.45 Játék 
12.00 Hírek
14.40 Magyarország-Koreai NDK 

női kézilabda VB-mérkőzés
16.15 Sophiane Open '92 
17.00 Délutáni egyenleg
17.10 Megveszem ezt a nőt

mexikói tévéfilmsorozat
17.35 Képújság
17.40 Mini klip-mix
17.50 Pénzvilág
18.00 Dimenzió - Tudományos

magazin hazai és nemzetkö­
zi kutatási eredményekről

18.45 „Veletek vagyok mindennap"
18.55 Napközi
19.15 Bűvös hatos
19.35 „Engedjétek hozzám!"
19.40 Esti mese

Jó éjszakát kíván a Disney! 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Ars musica - Képek a 

magyar zene történetéből
21.05 Tersánszky Józsi Jenő:

Kakuk Marci
22.30 Közjáték (ism.)
23.45 Videovilág 
0.15 Híradó 
0.20 BBC-híradó

TV2
15.00 Parlamenti Napló 
17.00 Műsorismertetés 
17:05 Hírek - Időjárás
17.10 Barkácsoljunk!
17.25 Torpedó
17.45 Regionális híradó 
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.20 A könyvek könyve 

amerikai rajzfilmsorozat
18.50 Álarcosbál - Interjú David 

Hemmingsszel
19.05 „Magyarországról jövök...” - 

Kamerával
19.35 Műsorajánlat
19.40 Musica Historica - Vagantes 

- Esterházy Pál her­
ceg énekei és táncai 

20.00 Matt 13 lépésben - német 
tévéfilmsorozat

20.31 Telesport 
21.00 Stúdió '92 
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt...
22.45 Enter - számítógépes műsor
23.15 Nemzedékek koncertje

TV1
5.40 Falutévé - adótippel 
6.00 A Reggel
8.10 Alternatív gyógyászat
8.30 Közjáték
8.35 Napközi 
9.00 Nyeregben vagyunk 

NSZK tévéfilmsorozat 
10.00 Soha ne térj vissza! 

angol tévéfilmsorozat

11.00 Játék 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság 
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
17.10 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.35 Képújság
17.40 Mini klip-mix
17.50 Pénzvilág 
18.00 Mákvirágok

Szenvedély mentesen 
szenvedélyekről

18.45 Napközi
19.20 AKTuális

Különkiadás a költségvetésről
19.35 Esti mese 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 A Strauss dinasztia 

osztrák tévélilmsorozat
21.35 Közjáték (ism.)
21.45 AKTuális
22.10 Sportvarázs

Olasz foci, amerikai 
kosárlabda és egyéb csodák

23.50 Híradó
23.55 BBC-híradó

TV2
10.00 Parlamenti Napló

Kapcsoljuk az Országházat 
16.00 Műsorismertetés 
16.05 Hírek - Időjárás
16.10 Korforduló
16.30 Nem csak zöldség...
16.51 Prizma - Életmódmagazin
17.25 Torpedó
17.45 Regionális híradó 
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.20 Pif és Herkules 

francia rajzfilmsorozat
18.40 Telesport 
19.05 Álomhajó

német tévéfilmsorozat
20.10 Helló, világ!

Utazási magazin
21.00 Létkérdések - Vitaest 
22.00 Esti egyenleg 

Napi képes 
hírösszefoglaló

22.20 Időjárás
22.25 A Gondolkodó 

arcképcsarnoka 
Farkas Ferenc

23.00 Aréna
Könnyűzenei műsor

TV1
5.40 Falutévé - géptippel, munka­

ügyi tippel, növénydoktorral 
6.00 A Reggel
8.30 Közjáték
8.35 Napközi 
9.00 Nyeregben vagyunk 

NSZK tévéfilmsorozat 
10.00 Miami Vice - am. kirimisor.
11.00 Játék
11.15 Baba-ház - magazin 

babáknak, mamáknak, 
papáknak

12.00 Hírek 
12.05 Képújság
15.55 Képújság
16.00 Magyarország-Spanyolország 

női kézilabda 
VB-mérkőzés 

17.05 Délutáni egyenleg
17.15 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.40 Mini klip-mix
17.50 Pénzvilág 
18.00 Most
18.30 KultúrFelelős
18.45 Álljunk meg egy szóra!
18.55 Napközi
19.15 Cimbora
19.35 Esti mese 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Miami Vice - am. krimisorozat
21.30 Közjáték (ism.)
21.40 Szeszélyes évszakok
22.40 Krónika - A 2. magyar 

hadsereg a Donnál
23.45 Híradó
23.50 BBC-híradó

TV2
16.00 Műsorismertetés 
16.05 Hírek - Időjárás
16.15 A chateauvalloni polgárok 

francia tévéfilmsorozat (ism.)
17.10 Torpedó

Telefonos játék
17.25 Anyák...

Annamária története
17.45 Regionális híradó 
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.20 No, megállj csak! 

szovjet rajzfilmsorozat 
Vakond a sivatagban - rajzf. 
Egy fehér lovacska - bábfilm

18.44 Zöldpont
A szabadidősportok magazinja 

19.05 Kisfilmek a nagyvilágból
20.40 Nekem legyen mondva

Lugosi Viktória talkshow-ja
21.35 Európai Filmhét Budapesten 

Filmhét Európából 
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.50 Árnykereskedő

új-zélandi tévéfilmsorozat 
llí/1. rész

TV1
5.40 Falutévé - biotippel és 

kert-ész 
6.00 A Reggel
8.30 Közjáték
8.35 Napközi 
9.00 Teli Vilmos

francia tévéfilmsorozat

10.00 Sztárleltár (ism.)
Ernyei Béla műsora 

11.00 Játék
11.15 Évgyűrűk

Nyugdíjasok műsora 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság 
17.00 Délutáni egyenleg 

Napi képes 
hírösszefoglaló

17.10 Megveszem ezt a nőt 
mexikói filmsorozat

17.40 Képújság
17.50 Pénzvilág

Hírek, tények, információk 
18.00 Menedzser Magazin
18.45 Napközi

Egy műsor és valami más 
19.05 XXL
19.35 Esti mese 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Töltse velem az estét!... 

hátha érdemes
22.00 Közjáték (ism.)
22.10 AKTuális
22.35 Világ-példa-tár 

Bravó Brunei
23.25 Híradó
23.30 BBC-híradó

TV2
15.15 Műsorismertetés
15.20 Hírek - Időjárás
15.25 Magyarországi néptáncok 

Dunántúli ugrós és karikázó

15.35 Tipplista
15.50 Torpedó 

Telefonos játék
16.10 Regionális híradó
16.25 Magyarország-Svédország női 

kézilabda VB-mérkőzés
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.20,Varjúdombi mesék

magyar bábfilmsorozat
18.35 Telesport 
19.00 Sajtócézár

ausztrál tévéfilmsorozat 
20.00 Körzeti tévéstúdiók műsora 
21.00 Össztűz

Aktuális közéleti vitafórum 
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Tangó a liftben

Illés Melinda-show (ism.)
22.50 Árnykereskedő 

új.-zélandi tévéfilmsorozat

TV1
5.40 Falutévé - profittal 
6.00 A Reggel
8.30 Közjáték
8.35 Napközi 
9.00 Teli Vilmos

francia tévéfilmsorozat (ism.)
9.50 Lottósorsolás 

10.00 Dallas
amerikai filmsorozat

10.50 Játék 
11.05 Sorstársak
11.20 Fűben-fában 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság 
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
17.10 Az üzlet iskolája
17.40 Képújság
17.45 Pénzvilág

Hírek, tények, információk 
18.00 Ablak
18.55 „Maradjatok meg 

szeretetembenl..."
19.00 „Traffic jam"
19.25 Parnasszus 

Irodalmi játék
19.40 Esti mese

Jó éjszakát kíván a Disney! 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Dallas

amerikai filmsorozat (ism.)
21.35 Közjáték (ism.)
21.40 Panoráma
22.45 Szabófalvától San Franciscóig
23.40 Brémai szabadság 

1.00 Híradó
1.05 BBC-híradó

TV2
15.00 Műsorismertetés 
15.05 Hírek - Időjárás
16.10 A chateauvalloni polgárok 

francia tévéfilmsorozat (ism.)
16.10 Egy csepp víz

angol ismeretterjesztő film
16.40 Torpedó
16.55 Civil kurázsi
17.20 Pop-reál
17.45 Regionális híradó 
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.18 Az én pici pónim -rajzfilmsor.
18.30 Produkció 
19.00 A Tisza:

A Tisza-völgy építészete
19.40 Addington-akció - fr.-kanadai 

bűnügyi tévéfilmsorozat
20.30 (H)arc-képek - ötven perc 

képzőművészetről
21.25 „Rock and rollra hívlak" - 

Dolly Roll-show
22.00 Esti egyenleg
22.25 Napzárta előtt...
22.50 Árnykereskedő - új-zélandi 

tévéfilmsorozat
23.40 Pori-mix, 1991 - Válogatás 

a fesztivál műsorából

TV1
6.10 Falutévé - faludoktorral
6.30 A Reggel

Közérzeti hírműsor
8.00 Közjáték
8.05 Jó reggelt adj, Istenem!
8.15 Korhatár nélkü

Mesék Napkeletről, 
Napnyugatról - Amerikai 
mesefilmsor.l 

12.00 Tévémagiszter
13.30 Panoráma (ism.)
14.30 Mini klip-mix
14.40 Női kézilabda VB 

Helyosztók, a magyar csapat 
mérkőzése
Közvetítés Viiniusból 

16.05 Hallói?
A világ távközlése

16.35 Gaia
ökológiai filmújság 

17.00 Rejtélyes randevú 
Utazási vetélkedő

17.50 Ádám fiai, Éva lányai
18.15 Hőmérő

Politikai show-műsor
19.20 A templomos lovagok kincse 

francia-magyar ifjúsági 
filmsorozat 

20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Dick Tracy-show 

amerikai rajzfilmsorozat 
A hómajom

20.45 Utolsó nyár Tangerben 
francia-olasz film

22.45 Közjáték (ism.)
22.55 Top-show
23.55 Híradó

TV2
8.05 Gazdaképző (ism.)
8.35 Segítőtárs
9.00 Patrin - Üzenet - Vorba
9.25 Nemzetiségi magazinműsor

10.15 Bodrogközi magyarok
10.45 Nemzetiségi magazin 
12.00 Sorstársak (ism.)
12.25 Família Kft. (ism.)
12.55 G. I. Joe kommandó -rajzfilmsor. 
13.18 Mézga család - rajzfilmsor.
13.44 Műsorismertetés - Időjárás
13.50 Pop-rock fehéren, feketén 
14.05 Útkereső
14.35 Denver, az utolsó dinosza­

urusz - am. rajzfilmsor.
15.25 Azok a csodálatos állatok
15.45 Hupikék törpikék - rajzfilmsor.
16.15 Autó 2
16.40 „Én táncolnék veled..." (ism.)
16.55 A Kuldjala kamarakórus koncertje
17.20 Télapó szemüvege
18.00 Knight Rider - am.tévéfilmsor. 
19.00 Belmondo-sorozat: Montreali 

bankrablás - fr. bűnügyi film
20.55 Világsztárok - Belmondo
21.30 Telesport
22.00 Esti egyenleg
22.25 Szerelmese

TV1
6.38 Napi műsorajánlat
6.40 Falutévé magazin
7.25 Hagyd aludni a mamát és a 

papát!
7.50 „így szól az Úr!"
8.00 Közjáték
8.05 Kávé habbal
8.30 Vasárnapi túrmix - Bécsból

10.55 ZTE-Heraklith-BVC Brno 
férfi kosárlabda Szuper 
Liga-mérkőzés

12.30 Ünnepre készülünk
12.45 Lovejoy

angol tévéfilmsorozat
13.40 A Mozart-alapítvárry Fertődön
13.55 Képújság
14.05 Szőts István-életműsorozat 
15.05 Valaki a Bal négyes 

páholyból
Rátonyi Róbertra emlékezünk 

16.00 Kerék bár
Utazási vetélkedő

16.40 Örömhír
A református egyház műsora 

17.00 Walt Disney bemutatja
1. Kacsamesék - rajzfilmsor.
2. Zorro - Am. filmsor.
3. Az utolsó lovag - filmsor.
4. Gimimacik - rajzfilmsor.

18.45 Budapest Nagykávéház 
Molnár György filmje

19.30 A HÉT
20.15 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Az édes élet 

olasz-francia film
23.30 Közjáték (ism.)
23.40 Mesterségem címere...

TV2
7.00 Napra-forgó 
9.05 Zsebtévé (ism.)
9.35 Észbontó
9.55 Bors néni (ism.)

11.05 UNICEF '92
11.25 Alpok-Adria Magazin - 
12.00 Kánon
12.30 Humánum
13.15 Cigányzene
13.30 Gazdaképző
14.10 SOrSok
14.50 Természetvédelem kontra 

privatizáció
15.15 K+P
15.35 Élménybeszámoló a 37. 

Nemzetközi Dunatúráról
15.55 Női kézilabda VB - Döntők
17.10 Delta
17.35 Jelfák - Állva halnak...
17.45 Kedves verseim
18.00 Komisz kölyök kalendáriuma
18.45 Vízipók, csodapók - rajzfilm 
19.00 Família Kft.
19.35 UNICEF Gála '92
21.30 Kicsomagolás
21.40 Telesport
22.50 Időjárás
22.55 Kis esti zene

Nem a gomb teszi a
*

kabátot
Már nagyon az ősz vége felé 

járunk, éppen ezért nem hagy­
hatjuk említés nélkül a hideg 
évszakok legjellemzőbb ruha­
darabját: a kabátot.

A szeszélyes, nagyon zord, 
hideg estéket időnként enyhe, 
ám mindenképpen hűvös nap­
palok váltják, kabátot viselni 
már kötelező, de a bunda, a vas­
tag télikabát még fölösleges, és 
nem mindegy, mi az ideális, mi 
az, amibe jól érezzük magun­
kat, mi az, ami jól áll rajtunk, 
keveset takar, és mindenkép­
pen színes és nőies, ami a ’92-es 
hullámra a legmegfelelőbb jel­
ző.

A ’92-es kabátdivatban ép­
pen az a szép, hogy mindenki 
választhat egyéniségéhez illő 
színt, fazont, s a sportos stílus 
ugyanúgy elfogadott mint az 
elegáns.

Az élénk színek ellensúlyoz­
zák a komor napok egyhangú­
ságát, a kabát takarja a térdet, 
legfeljebb lábszárközépig ér, a 
szabásvonal lezser egyenes, és 
hódít még mindig a ’60-as évek 
hangulatát idéző A-vonal. Elté­
rő gallérfazonok díszítik a ka­
bátokat, amelyek néhol kapuc­
nivá fejlődnek, és megjelenik a 
szőrme mindig éppen ott, ahol 
nekünk tetszik: ujjon, kabát al­
ján, vállvarrásban, ahol muta­
tósak és széppé varázsolják a 
legegyszerűbb kabátot is.

Színe egyéniségünkhöz al- 
kalmazkodóan lehet kék, piros, 
rózsaszín vagy zöld és bordó.

A tinidivat legjellemzőbb 
színkavalkádja a világítóan

erős narancssárga, zöld és pi­
ros. A kabát egyik díszítőeleme 
a gomb, a legújabb divat szerint 
az ékszergombok eltűnnek, és 
ahogy a mindennapi élet szá­
mos területén, kezdünk vissza­
fordulni a természethez, úgy a 
gombnál is megfigyelhető ez a 
tendencia. Szaruból, fából, 
csontból készült gomb felelne 
meg ennek az igénynek, ám tö­
meggyártásra ezek az anyagok 
nem alkalmasak, éppen ezért 
műanyagból is tökéletesen 
megfelelnek. Újdonság a szín­
játszó felületű, és most is alkal­
mazható a fém, ami most sok­
kal finomabb, mint a korábbi 
években.

Ismét divatos a Montgo- 
mery-kabát a sujtásos megol­
dással, hagyományos hosszú­
kás gombokkal, és egy előre­
jelzés: a ’93-as évek szezáció- 
ja a ciklusonként változó kar­
riert befutó cipzár. Használ­
juk még ebben az évadban a 
gombok varázsát.

Ha még nem tudjuk besze­
rezni vagy elkészíteni az idei té­
likabátunkat, „dobjuk fel a ré­
git” egy új gombkollekcióval. 
Otthoni gombgyűjteményünk 
legszebb darabjait varrjuk fel 
pár frissen megtetszett újdon­
sággal, nem baj, ha nem egyfor­
ma, csak stílusában és színében 
legyen megegyező. Ezt díszít­
hetjük még köré varrt gyön­
gyökkel, flitterrel. Máris meg­
van az új ruhadarab, ami csinos 
és teljesen egyedi.

Sebi

Rejtvény

BÚZÁMÉ-
ZŐKRŐl
(FILMCJ

RUHA­
VÁLTÁS

VASI
KÖZSÉG
GYAKORI
FFINÉV

AZ AN­
GYALVÁR 
ELŐTT 
FOLYIK

KUTYÁS KÉST 
KÖZMON ÉLESÍT 
DÁST ,„,VIDI 
IDÉZŐNK: VtCI

SZlN.NÖ
(KATALIN)
IDEGEN

KÉNYEK
JELZŐJE
LEHETARTISTA

KORTÁRS

SZERZŐ

MAGNONII

BEMBEN
GÉNJEIT
BÍRJUKTOLT

CSATÁR ÉNEKLŐ
SZAVAK

TEMPUSÁLL A - 
(Ml A 

HELYZET?

SZIGET

Múlt heti rejtvényünk szerencsés megfejtői: 
1./ Karsa József — Baja, Babits u. 3. 
Nyereménye: 1 liter Vilmoskörte pálinka

2./ Paragh Ágnes — Gara, Bunyevác u. 33.
Nyereménye: 1 db kalocsai csipke
Kérjük, hogy a megfejtéseket legkésőbb hétfőig juttassák el 
szerkesztőségünkbe: Baja, Grassalkovich u. 3.



Harc a ragadozóval
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prognózis
ELSŐ HÉT: Vénusz oppozí 

cióban van a Marssal, és Ön 
azon van, hogy a szeretteinek a 
kedvébe járjon. Mindent meg­
tesz értője. Vigyázzon arra, 
hogy azért ne költsön el túl sok 
pénzt. Valakivel nagyon szen­
vedélyes kapcsolata kezdődik, 
ám fontos, hogy ne csak az ágy­
ban passzoljanak egymáshoz, 
hanem más szempontok alap­
ján is. A munkahelyén új isme­
retségre tesz szert. Az illető le­
het a következő szerelmi part­
nere.

MÁSODIK HÉT: Lenyűgö­
ző megbeszélést folytat valaki­
vel, aki nagyon értékes véle­
ményt mond az Ön egyik tevé­
kenységéről. Komoly változá­
sokat tervez az életében és ha 
már azonnal esélyt lát a dol­
goknak, az már nagy örömmel 
tölti el. Miért nem foglalkozik 
az asztrológiával vagy a meta­
fizika más ágával behatób­
ban? Nagyon hasznos és élve­
zetes lenne Önnek. Egy barát­
ja váratlanul meglátogatja vi­
dékről és szeretne minél több 
időt eltölteni Önnel. Rájön ar­

ra, hogy sokkal közelebb került 
hozzá azáltal, hogy távol lakik 
Öntől.

HARMADIK HÉT: A Ju­
piter 120°-os fényszögben as- 
pektálja a Szaturauszt, és egy 
barátja nagyon értékes kap­
csolatokat szerez Önnek, 
amelyek a karrierjét segíthe­
tik. Ha nemrég költözött új 
környékre vagy városba, ak­
kor nagyon boldog lesz, mert 
úgy érzi, hogy a helyi közösség 
máris befogadta. Régóta fon­
tolgatott tervei, amelyekre ed­
dig nem volt ideje, most me­
gint előtérbe kerülnek. Most 
már tapasztaltabb és sokkal 
könnyebben lát hozzá.

NEGYEDIK HÉT: A Nap 
ezen a héten a Bak jegyébe lép 
és ez pénzügyi sikert jelent A 
pénzt eddig nem tekintette 
olyan fontosnak, de amióta 
ilyen sikeres e téren, lát benne 
valamit, ami inspirálja. A csa­
ládját sem fogja elhanyagolni a 
bokros üzleti teendői ellenére 
sem. A szeretője csodás aján­
dékot ad Önnek, ügyeljen arra, 
hogy örömét kimutassa.

Ashley Allen

Az ősz harsogó pirossága lassan 
eltűnik, a közömbös sárgák, barnák 
és szürkék veszik át a hatalmat út- 
széli fákon, bokrokon, mezsgye­
széleken. Az utolsó dióval már ré­
gen elszállt a varjak serege a sző­
lőkből, a traktorok után járnak, hogy 
a kifordított egereken szedjenek 
vámot. Károgásuktól hangos a ha­
tár, kavargó délutáni repülésük jelzi 
a közelgő havazást. Néha fenyőri­
gók laza csapata szitál át a felhők 
alatt, az erdők alján vörösesbarna 
ökörszemek ugrálnak ágról-ágra, az 
útszéli pocsolyákon reggelente vé­
kony jégpáncél feszül...

A gombák serege kandikál ki a 
sárgás fűszálak közül, szinte lépé­
senként ágaskodnak az avar fölé. 
Amerre a szem ellát, valami fájdal­
mas nyugalom, béna csend lóg a fá­
kon, bokrokon, ágaikon még pókhá­
lók ezüstlenek, hogy a meghízott 
harmatcseppek súlya alatt egy 
széllökés letépje onnét őket. Szür­
ke, zord felhők támadnak a láthatá­
ron, a szél most kezdi megmutatni, 
— ki is az úr a határban. Ördögsze­
keret kerget, nádbugát pofoz, kuko­
ricaszár levelét csörgeti...

A vízparton kikezdi a gyékény 
buzogányát, mint eszelős vénasz- 
szony haja, úgy lebeg a szélben le­
szakadni kezdő magjainak repítő­
szála. A víztükör olajszerűen nyu­
godt, eltűntek a szaladgáló molnár­
kák, keringőbogarak, a szitakötők 
sem billegnek karcsú derekukkal a 
nádszálakon.

Ahogy a sásban cuppogunk gu­
micsizmáinkkal, még érezni lehet a 
fodormenta kellemes illatát, az el­
késett tányércsigákon ropognak lé­
péseink. A csatornapart agyagja 
párszor fenékre ültetett minket, itt 
lenn könnyebben érjük el a kisze­
melt helyet...

Megérkeztünk! Enyhe kanyart 
jelez a nádfal — sejtelmes öblöt rejt 
—, a még megmaradt hínárfoltok 
szürkésen mutatják — az elmúlás 
őket sem kímélte. Előkerülnek a bo­
tok a tokból, csendben szerelünk. A 
karcsú úszót zömök váltotta föl,

hogy megbírja a horogra tűzött kis­
halak táncát.

A kannában gyönyörű vö- 
rösszárnyúak villannak meg, 
ahogy kezem a hűvös vízbe merül. 
Bármelyiket kapom el, mind megfe­
lelő, nehéz kiválasztani azt az 
egyet.... Sokat keresgéltünk, mire 
alkalmas helyet találtunk — nem 
akarjuk most az esélyünket csök­
kenteni rossz kishalakkal. Helyet 
csinálok a lábamnak a vízszélen, 
letűzöm az ágasokat, és már repül 
is az óvatosan dobott szerelék, 
egyenesen a nád elé. Piros úszóm 
meglepődve billeg, ahogy a kon­
cér alulról rángatja. A másik kishal 
toccsanva tűnik el a félig rohadó hí­
nármező öblében, az úszó itt is 
hetykén beáll, hogy elkezdje köreit 
róni, a kishaltól vontatva. Most van 
végre egy kis idő, hogy elrendezzük 
a hátizsákot, széket, egyéb cucco­
kat — az első az, hogy a horgok a 
vízben legyenek! Lassan mozog a 
víz, nem kell állandóan visszatartani 
a szereléket, csak néha kell emelni 
egyet-egyet, hogy a megakadt 
úszó újra kiszabaduljon. Kezd a 
dér felengedni a sás levelein, a 
nádszálakon is megjelennek az ol­
vadó cseppek, fénylő csíkot von­
va maguk után.

Távoli harangszót szűr meg az 
egyenes nádfal, hátunk mögött ko- 
lompszó hallik birkabégetéssel ve­
gyest. Lépésenként szól a kolomp, 
— nem nagyon igyekeznek harap­
ni a hideg fűből —, inkább a ku­
koricatarlón szemelgetnek. A 
szemben lévő lucernaföld felett 
lomha egerészölyv billeg. Mintha le 
akarna esni—, úgy tebben—, hogy 
az utolsó pillanatban felkanyarod­
jon a szél hátára, és elkezdje mind­
ezt elölről...

Néha egy kövér buborék jön a 
vízszínre, a rohadó hínár gáza —, 
mi inkább apró buborékokat várunk 
—, olyat, mint a rózsafűzér! Nem 
akar még jelentkezni, pedig kisha­
laink ugyancsak róják a köröket.

A szemközti magas partfalban 
nyáron gyurgyalagok serege költött

partifecskékkel vegyest, — most 
üresen tátong a sok apró lyuk, 
messziről feketéi lik. Délen süttetik 
magukat —, gondolom —, amikor 
hopp! Eltűnik a nádfal előtti úszó, 
hogy derengő pirosát már a vízfel­
szín alól mutassa...

Végre! — markolom a hirtelen 
felkapott botot és várom, hogy a 
csuka nyeljen — most fordítja a 
szájában a kishalat —, remeg az 
úszó sziluettje a víz alatt, — de nem 
akar megfeszülni a zsinór. Még vá­
rok! Közben két jégmadár villan át 
előttem, mint egy ékszerdoboz ki­
ömlött darabjai, úgy suhannak át, 
— és végre a zsinór rángatózva, 
lassan-lassan megfeszül, a víz fölé 
emelkedik — öble eltűnik, — most! 
Akadt! — Rúg a védekező csuka, 
rángatja kezem és a botvéget, 
ahogy farkával maga alá csapkod, 
és pofáját rázza a váratlan ellenál­
lásra. Minden vízcsepp lepattant 
már a botról, zsinórról, egy feszülés 
az egész szerelék — megmozdult 
már a lomha hínármező is —, ahogy 
kavarja a védekező hal életelemét...

Nem félek, hogy szakít — mert 
jóféle zsinórt vettem —, a hínárme­
ző sem olyan mint nyáron — nyolc­
vanéves menyasszony lett mostan- 
ságra... — nincs ellenállása. Vág is 
benne csíkot a csuka, ahogy bele­
rohan — ez jó taktika lett volna —, 
de most? Nem adja magát könnyen, 
és én élvezem is ezt a türelmes hu­
zavonát, — macska-egér játékot, 
mert a küzdelmet várjuk egész nap 
a vízparton.

A botvégen látszik a rángatás, 
egyenletes, mély húzások, — még 
van erő bennük. Még nem jött fel a 
hal, csak a mélyben küzd. Kezem­
mel tapogatom, közben a merítő­
szák nyelét, merre lehet, — ha kell, 
akkor ne késlekedjek...

Most látom meg először, ahogy 
átvillan a tiszta vízben a lábam 
alatt. Fejét rázza, próbál megsza­
badulni a váratlan szúrós valamitől, 
szemében sárga gonoszság villan, 
tarka oldala egy pillanatra olyan, 
mint az őserdei boáké...

Ugrik, csapkod, már harmadszor 
fut neki a nádfalnak, de visszafordí­
tom. Érezni, hogy ereje nem olyan 
mint először, megakasztásakor. Fá­
rad! A körök kisebbek lesznek, cso­
bogás — fehér hab a barnás vízen 
— már az utolsó felvonás jelei...

Veszek vissza zsinórt, mert ér­
zem, hogy a rángások gyengébbek, 
már szinte remegésnek tűnnek — 
amikor végre megpillantom oldalára 
fekve —, majd fehér hasát mutat­
va. Nem bízom benne, — ravasz 
hal, az utolsó pillanatban még for­
dulhat egyet, és a meglazult horog 
csontos pofájából kifordulhat...

Még pár erőtlen kör, és végre 
pofáját kilátva fekszik hanyatt a ví­
zen, kilátszik gyönyörű piros kopol- 
tyúja. A nagy merítőszák egy pilla­
nat alatt tele van, — már nincs me­
nekvés! A parton fekszik, laza hí­
nárcsomóval a zsinóron tátogva, fo­
gait mutogatva. Tíz kiló fölötti — 
saccotom, és gyönyörködöm piros 
úszóiban, pettyes, feketészöld ol­
dalában, hátában, — és már érzem 
a csukapörkölt illatát...

Ahogy a szájbilincsre fűzöm, el­
merengek, azért a természet na­
gyon eltalálta ezt a halat, talán a 
legjobban sikerült a sok közül!

Uhl Géza

ALARM SERVICE

TŰZVÉDELEM________

RIASZTÓBERENDEZÉSEK
forgalmazása, telepítése, 
javítása korszerű 
technikai eszközökkel.

Telephely: Baja, Hársfa u. 8. 
Telefon: 79/25-694

AZ EMBER AZT GONDOLNÁ, 
hogy ha valakinek olyan alakja van, 
mint Ashley Alennek, könnyen fejé­
be száll a dicsőség, de ez a dallasi 
szupermodell egyáltalán nincs el­
ájulva magától: „Nem hiszem, hogy 
különösebben szép volnék — állítja 

' —, de annak rettenetesen örülök, ha 
a Playboy ebben nem ért velem 
egyet." Egy biztos, 1992. Miss Allen 
nagy éve. Tavaly októberben derült

ki, hogy Playmate lesz belőle, s 
azóta annyi ajánlatot kap, hogy 
alig győzi az üzenetrögzítője. Es 
bár nincs ellenére a nagy népsze­
rűség, néha úgy érzi, az egyre sza­
porodó feladatok felőrlik a tarta­
lékait. A vég nélküli fotózások, 
kontinenseket átívelő repülöutak, 
fárasztó reklámkampányok nagy 
erőpróba elé állítják a huszonnégy 
éves modellt.



Kié
a közterület?
Lassan leeshet a hó, és 

cseppet sem mindegy, hogy 
kinek kell a saját és más háza 
előtt sepregetni, vagy havat 
hányni. Mert ha a házam 
előtt valaki kezét, lábát töri 
a jeges járdán, engem bün­
tetnek meg. Ha viszont a há­
zam falára, a járda fölé kilógó 
táblát helyezek, vagy netán 
bármilyen táblát, ládát a jár­
dára helyezek, komoly össze­
geket kell fizetnem a szorgal­
mas közterület-felügyelőknek, 
mert akkor az én járdám már 
közterület.

Ha a házam előtt általam 
parkosított területre parkolok, 
szintén ez a veszély fenyeget, 
arról ne is beszéljek, ha hosz- 
szabb ideig építőanyagot táro­
lok rajta.

Nem igazán világos a dolog. 
Ha közterület a járda, ami előt­
tem van, akkor miért nem a vá­
ros szorgos közmunkásai taka­
rítják? Ha viszont nem az, ak­
kor miért kell nekem fizetni a 
saját járdám fölött, mellett el­
helyezett dolgokért?

Azt is jó lenne tudni, hogy 
például a kiscsávolyi malomtól 
a borotaiig kinek kellene fel- 
szómi az utat, eltakarítani a ha­
vat, no meg a város sok-sok ré­
szén, ahol csúszós időben csak 
nadrágféken lehet közlekedni.

Az közterület, vagy nem az? 
Most még talán nem lenne késő 
tisztázni a jogokat és köteles­
ségeket.

Azt már régen tudjuk, hogy 
sok-sok utcába joguk volt a la­
kóknak a saját vagy részben a 
saját pénzükön és munkával 
járdát, utat építeni, gázt, vi­
zet, csatornát stb. vezetni, de 
leginkább mindenért fizetni 
van joguk. Amikor minden 
készen van, kiderül, hogy 
most már megint csak fizetni 
kell, ha a házban folytatott te­
vékenységüket reklámozni 
akarják.

Én szívesen lemondok a há­
zam előtti járda takarításának 
jogáról, feltéve, ha az előttem 
nyakukat törőkért semmüyen 
anyagi és erkölcsi felelősség 
nem terhel.

Persze a nagy bérházaknál, a 
soklakós épületeknél legfeljebb 
a házmester a felelős — ha van 
üyen—, mert azt hiszem, egyre 
kevesebb helyen van.

Végül is nem lenne hátrány, 
ha a jeges, csúszós idő előtt 
tisztázódnának a feladatok, és 
nemcsak a családi házak előtt 
lennének felszórva az utak, ha­
nem a belvárosban Ls.

Zsellérré 
Sólymos Márta

A bajai Sansz
Baján - a nem túl színes kul­

turális élet mellett - találunk 
néhány tehetséges, figyelmet 
érdemlő csoportot, együttest. 
Mivel a városban a Bajális ren­
dezvényén kívül ezeknek az 
együtteseknek nincs igazán al­
kalmuk nyilvános fellépésre, 
megszólalásra, érthető, hogy a 
helyi közönség tulajdonképpen 
nem ismeri őket. Pedig szükség 
lenne arra, hogy mondanivaló­
jukat (zenéjüket) meghallgatva 
eldöntsük, kinek osztunk bizal­
mat, tapsot. Mert hát a kezdeti 
bizonytalanságban ezek a fiata­
lok ki mástól várhatják el a se­
gítséget, biztatást, mint városuk 
közönségétől.

A bajai Sansz együttes 
1991-ben alakult. Az akkor 
még Szextett nevet viselő zene­
kar egy csónakgarázsban kezd­
te, és tartja ma is próbáit. Az 
együttes tagjait, azt hiszem, ér­
demes név szerint bemutatni: 
Cseh László (szaxofon), Ikotity 
József (gitár), Maros Zoltán 
(szintetizátor), Nagy Csaba 
(basszusgitár), Vörös Sándor 
(dob) és mint vendég, Pápai Ist­
ván (konga) is fellép velük időn­
ként.

Nyáron a Petőfi Csarnok 
meghívására részt vettek egy

egy hétig tartó jazzrock tábor­
ban. Decemberben - ugyancsak 
a Petőfi Csarnok jóvoltából - 
néhány dalukról lemezfelvétel 
készül; emellett fővárosi klu­
bokban is fellépnek. A közeljö­
vőben egyébként a Bajai Rá­
dióban is hallhatjuk őket.

Zenéjükkel, dalaikkal azok­
hoz szólnak, akik nem érzik 
magukénak a Magyarországon 
elterjedt irányzatokat. Stílu­
sukra leginkább a sajátosság, az 
egyéniség a jellemző. Zenéjük 
nem a megszokott „eladható” 
(sokszor banális) zene, sokkal 
inkább érzéseik, kétségeik, vá­
gyaik különleges megnyüvánu- 
lása.

Igyekeznek próbáról próbá­
ra tökéletesíteni az elképzelése­
ket, hiszen elsősorban nem a 
maguk, hanem a közönség szó­
rakoztatására kívánnak játsza­
ni.

Úgy érzik, hogy a tehetség és 
a kitartó próbák mellett szüksé­
gük lenne egy jó menedzserre. 
(Reméljük, találnak.)

Nem titok, hogy a fiúk bene­
veztek az 1993-as „Ki mit 
tud”-ra. Sok sikert kívánunk és 
jó sanszot!

Ódry Diana

DÉL TV

Őszi végeredmények
Megyei I. osztályú 

bajnokság

1. Kalocsa 15 14 1 — 74-12 29

2. Soltvadkert 15 12 3 - 55-13 27

3. Kerekegyháza 15 8 4 3 29-16 20

4. N.nádudv. 15 9 2 4 26-16 20

5. Mélykút 15 9 1 5 41-24 19

6. Kunszentm. 15 8 3 4. 32-21 19

7. Fájsz 15 9 - 6 34-28 18

8. Helvécia 15 6 2 7 28-34 14

9. Izsák 15 3 1 7 17-30 11

10. Lajosmizse * 15 6 - 9 22-30 10

11. Akasztó 15 4 2 9 24-35 10

12. Bácsalmás 15 4 2 9 20-35 10

13. Jánoshalma 15 3 3 9 24-50 9

14. Bajai Tsz SK. 15 3 2 10 20-40 8

15. Kkhalas ganz 15 3 2 10 14-41 8

16. Marta 15 3 - 12 14-49 6

Megjegyzés : * 2 büntető-
pont levonva

Ifjúságiak

1. Kalocsa 15 12 3 — 72-10 27

2. Izsák 15 13 1 1 56-12 27

3. Kkhalas 15 11 1 3 64-27 23

4. Svadkert * 15 8 4 3 34-19 18

5. Kmiklós 15 7 2 6 47-38 16

6. Mélykút 15 6 3 6 37-28 15

7. Jánoshalma 15 6 2 7 50-35 14

8. Akasztó 15 6 1 8 20-30 13

9. Marta 15 5 3 7 32-53 13

10. Kerekegyh. 15 5 3 7 29-54 13

11. Lajosm. 1 15 5 3 7 35-43 11

12. Bajai Tsz SK 15 5 1 9 22-42 11

13. Fájsz “ 15 7 2 6 40-34 10

14. Nemesnádudv. 15 3 2 10 17-46 8

15. Helvécia 15 2 2 11 25-59 6

16. Bácsalmás 15 2 1 12 11-61 5

*2 büntetőpont levonva 
**6 büntetőpont levonva

Az NB III. Alföld-csoport

1. Tiszakécske 15 12 1 2 32-12 25

2. Hódmezöv.. 15 9 2 4 22-12 20

3. Mezókovácsh. 15 9 2 i 27-20 20

4. Orosháza 15 8 3 4 23-16 19

5. KSC 15 8 2 5 21-12 18

6. Miske 15 6 5 4 21-16 17

7.KTE 15 7 3 5 22-19 17

8. Makó 15 5 6 4 29-24 16

9. Szegedi Dózsa 15 6 4 5 19-16 16

10. SZÚ SE 15 7 - 8 21-21 14

11. Gyula 15 5 3 7 11-20 13

12. Dabas 15 4 3 8 19-15 11

13. Gyomaendrőd 15 2 7 6 16-21 11

14. Cegléd 15 3 4 8 17-26 10

15. Kkdorozsma 15 2 3 10 12-40 7

16. Nagyszénás 15 1 4 10 12-38 6

A bajnokság

1. Tiszavasvári 15 8 4 3 28-13 20

2. Debreceni VSC15 7 4 4 19-10 18

3. Hajdúnánás 15 6 6 3 19-13 18.

4. Kaba 15 6 5 4 16-14 17

5. Kiskőrös 15 7 2 6 25-19 16

6. Kazincbarcika 15 6 4 5 18-14 16

7. Hatvan 15 5 6 4 14-15 16

8. Szarvas 15 6 4 5 17-23 16

9. Baja 15 7 1 7 20-19 15

10. Gödöllő 15 5 5 5 18-18 15

11. BMTE-Törley 15 4 6 5 10-16 14

12.111. TVE 15 5 3 7 20-20 13

13. SBTC-Salgglas 15 5 3 7 22-29 13

14. Eger 15 4 3 8 14-20 11

15. Bag 15 2 7 6 12-19 11

16. Szeged 15 4 3 8 17-27 11

úsboitban
nem fölfelé, hanem lefelé mennek az árak!

November 25-én reggel hét órától 
a minőségi sertéshúsok árai a következők:

Privát Megkezdtem az 
élőhal árusítását is!

Nálam a ponty kilója 150 Ft
comb
lapocka ———^egységesen 360 Ft* Tisztelettel: Laki János cégtulajdonos

karaj Baja, Bartók B. u.

Térjen be hozzánk érdemes!
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Ránk ijesztettek a vendégek?

Drámai küzdelem...
BAJAI BÁCSKA KSESOPRONI KC 98-92 (50-51)
NB l-es férfi, A csoportos mérkőzés, Baja, Posta Sán­
dor Sportcsarnok, 1000 néző. — Vezette: dr. Vafovics, 
Gidófa/vy.
BAJA: Mihálovics (14), Vujadinovics (30/6), Palás (12), 
Ágh (14/6), Grebnyev (4). Csere: Tamás (13/9), Rétháti 
(2), Korcsok, Vétek (9). — Edző: Kancsár Zoltán.

egyik szabadtéri pályáján diri-

A mérkőzés két hőse az előtérben: 
a bajai Mihálovics pozitív, Gidófalvy játékvezető negatív szerepben.

4 v
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William Shakespeare bizonyá­
ra forgott stratfordi sírjában 
szombat kora este, mivel a kétség­
telenül nagy, drámai feszültség­
keltő tudományát, ha nem is múl­
ta felül, de majdnem elérte a Bajai 
Bácska-Sopron kosárlabdameccs.

A közel egy hónapos szünet 
után újra induló pontvadászat 
egyik legérdekesebb mérkőzé­
sének ígérkezett a már említett 
két együttes összecsapása. A 
nagyon megerősödött Sopron, 
valamint az itthon mindenki el­
len jó Bácska rangadójára 
csaknem telt ház volt kíváncsi.

Ránk ijesztettek a vendégek! 
4:0-ra vezettek az első percben, 
de Mihálovics Gyula jóvoltából 
pillanatok alatt nálunk lett a ve­
zetés. Egyéni akcióiból szerezte 
csapatunk pontjait, látványos 
indítások végén. Jó volt a 
mecés, ezért érthetetlen, miért 
kellett főszereplőnek előlépnie 
a bírói párosnak?

A tudásszintje alapján csak 
á budapesti külső-ipartelep

gálgató Gidófalvy-Valovics- 
duó, már az első játékrész kö­
zepére 4 faultot fújt a most is 
jól játszó Grebnyev ellen.

Ekkor már érezni lehetett, 
hogy pártatlan játékvezetésről 
ezúttal szó sem lesz! Néhány 
pontos vezetésünket hamar ki­
egyenlítette a Sopron, Greb­
nyev kiválásával (4 faultjánál 
Kancsár edző kispadra ültette), 
valamint Mihálovics kényszerű 
cseréje után, kihasználta lélek­
tani előnyét - a vendégcsapat 
és néhány ponttal ők húztak el.

Az eddig kiválóan játszó Mi- 
hálovicsot ziccerdobás közben 
a levegőben lökték meg. Az 
egyensúlyát vesztett játékos 
torpedóként csapódott a par­
kettának, a palánktartó 
vasszerkezet és az első sorban 
ülő nézők padja közé!

A bírói páros ezúttal sem lá­
tott semmit, így az eddig is fel­
fűtött hangulat túlfűtötté vált!

A félidőben 1 pontos sopro­

ni előnnyel fordultak a csapa­
tok. 50:51.

A második játékrészben ott 
folytatta szereplését a bírói ket­
tős, ahol az elsőben abbahagy­
ta. A biztonság kedvéért kipon­
tozták Grebnyevet, majd a tel­
jes siker érdekében Vujadino­
vics is megkapta ötödik szemé­
lyi hibáját.

S lön csoda! Nem esett össze 
a csapat, hanem gyors akciók­
ból és pontos dobásokból tete­
mes előnyt kovácsolt! Tombolt 
a lelátó, de az öröm hamar ele­
mentáris dühbe csapott át! A 
két külföldi kipontozása után 
főszereplővé előlépő Palás Kor­
nél sziporkázó játékát látva Gi- 
dófalvyék őt is leültették.

Ez már sok volt a publikum­
nak! Alig volt hátra néhány 
perc, az állás egyenlő (91-91), 
a Sopron feljövőben, a bírák 
egyértelműen részrehajlók! A 
pályán lévő „mélynövésű” ba­
jai ötös (Mihálovics, Ágh, Vé­
tek, Tamás, Korcsok) azonban 
nem adta magát. Hatalmas haj­
rába kezdtek, Ágh és Tamás 
tripláival indítva. Az utolsó pil­
lanatokra megszerzett négy 
pont előny elég lett, mert a ven­
dégek már nem tudtak fordíta­
ni, sőt még büntetőkből mi sze­
reztünk két pontot.

Az utolsó percet állva végig­
tomboló közönség a pályára tó­
dulva ünnepelte kedvenceit, 
akik rászolgáltak a hatalmas 
ünneplésre. Olyan játékot pro­
dukáltak, amire.méltán lehet­
nek büszkék. Arról nem is be­
szélve, hogy végig 7 ember ellen 
kellett játszaniuk!

Az egész csapat dicséretet 
érdemel, hasonló eredményt 
várunk a Szolnok ellen is.

És végül, de mégegyszer a 
játékvezetői párosról. Épeszű 
halandó nem foghatja fel, 
hogy mi ösztökél két embert 
arra, hogy magának keresse a 
bajt?! A fanatizmusáról or­
szágszerte híres bajai publi­
kum, ha ez a mérkőzés a Bács­
ka vereségével zárul, bizonyá­
ra meghurcolja a Gidófalvy- 
Valovics-duettet. Legjobb 
esetben is csak úgy tudtak vol­

na megmenekülni a népharag 
elől, hogyha nyoszolyólány- 
nak öltöznek, és a Livoda felé 
osonnak ki a városból vagy a 
Sugovica-Duna irányt követ­
ve, tengeralattjárón menekül­
nek.

A bajai csapatnak: Szép volt, 
fiúk!

Míg a bíráknak: Ej, ej...!

Gyuka

Minden jó, ha a vége jó
Bajai FC - Tiszavasvári 1-1 (0-0)
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Bulasenkó fejese veszéles volt...

Baja, 1000 néző. Vezette: 
Vavika (Bal aj ti,Kovács N.)

BAJAI FC: Szabó—Szűcs, 
Bogdán, Parovin (Palla a szü­
netben), Adám, Kiss, Bulasen­
kó, Kovács I., Horváth, Tóth 
(Koch a 65. percben), Kuh- 
levszkij. Edző: Rónai Sándor.

TISZAVASVÁRI: Szende­
rák — Sinka, Széki, Paulik, 
Zubanics, Havelánt, Korilco 
(Balázsi a 60. percben), Fecs- 
ku, Bohács, Szurkos, Pacaj. 
Edző: Kiss Miklós.

SÁRGA LAP: Szék a 73. 
percben.

Hideg és szemerkélő eső, ko­
rai kezdés és egy ötös a múlt 
hétvégéről. Ezek a korántsem 
vigasztaló tények várták az őszi 
idény zárófordulójában a Ti­
szavasvári ellen kilátogató né­
zőket. A sáros, csúszós talajon 
műkorcsolyázókat megszégye­
nítő piruettek és spárgák mel­
lett csordogált a játék.

Rögtön az első percben Tóth 
R. lőhetett volna gólt, de Szen­
derák kapus nem szendergett, 
hanem védte a hatalmas bom­
bát! Az irreális talajon nem ala­
kulhatott ki folyamatos játék, 
így egyéni próbálkozásokkal él­
tek a csapatok. Az időnként rá­
kezdő eső tovább nehezítette a 
játékosok, de a nézők dolgát is.

Voltak biztató helyzeteink, 
de ezeket -Bulasenkó kihagyta. 
A szélről beívelt labdáink is ve­
szélyesek. voltak, de az ekkorra

már súlygolyó nehézségű lab­
dát a bent tartózkodó csatára­
ink sorra elvétették.

A második félidő elején ismét 
mi szerezhettünk volna gólt, de 
ismét Szenderák volt, aki meghi­
úsította ebbéli szándékunkat. 
Horváth Á közelről leadott feje­
sét tornázta ki a léc álól!

Hogy társa, Szabó se marad­
jon szárazon, az 56. percben 
egy 5 méterről rászúrt, bomba 
erejű lövést vett le hasizommal. 
Aki ezen a talajon gólt ér el, az 
utána már kibekkeli a meccset! 
- mondták többen is lelátón. 
Szerencsére nem így történt, 
mert a 60. percben a vendégek 
szerezték meg a vezetést sza­
badrúgásból, de még ebben a 
percben 11-esből tudtunk 
egyenlíteni.

Kovács Imrét választották 
el szabálytalanulí?) a lab­

dáid, és a megítélt bünte­
tőt Szabó kapus vágta kol­
legája hálójába!

A hátralevő időben mindkét 
együttes az 1 pont megtartásá­
ra törekedett. A Tiszavasvári 
ezzel a ponttal őszi első lett, míg 
nekünk az éllovas ellen ez az 
eredmény dicséretes.

Kilencedik helyünk ebben a 
mezőnyben elfogadható, de ha 
azt nézzük, hogy az itthon el- 
hullajtott pontjainknak csak a 
felét megszerezve másodikak 
lehetnénk, akkor...!

Az idényben így is volt né­
hány olyan mérkőzésünk, ami­
re örömmel tekintünk vissza. A 
tavaszi idényben - egy jól sike­
rült alapozás után -, kicsivel 
több hazai győzelmet várva, iz­
gatottan tekintünk a folytatás 
elé!

Gyuka

Bronzérem Finnországból
Kloczker Edit sikere

Az elmúlt hét héttőjén (16-án) 
este hallgattam a helyi televízió 
sporthíreit és felfigyeltem egy 
úszóhír fél mondatára: ,A Koczker 
Edit nélkül felálló úszóink...” Vajon 
ki ő? Miért nem állt rajthoz? Érdek­
lődni kezdtem utána, és sikerült ta­
lálkoznom vele edzés előtt az 
uszodában.

— Mi az, amit tudni kell rólad?
— Koczker Edit vagyok, 13 

éves. A III. Béla Gimnáziumban va­
gyok „törpe”, azaz a hat osztályos 
gimibe járok. Nagyon szeretnék ta­
nár és úszóedző lenni. A tesi. a bi­
ológia és a matek a kedvenc tantár­
gyam.

— Mikor és hol kezdtél el úsz­
ni?

— Vaskúton lakom, az ottani 
uszodában kezdtem úszni hat évvel 
ezelőtt. Az edzőm Vértessy László- 
né volt. Amikor Julcsi néni befejez­
te Vaskúton az edzősködést, én is 
Bajára jöttem. Most már Pass Fe­
renc irányításával készülök a ver­
senyekre.

— Ha jól tudom, egy nem min­
dennapi versenyről érkeztél most 
haza?

— Igen. November 14-15-én 
Finnországban voltam, az ottani or­
szágos bajnokságban indultam.

— Eredmény?
— 100 m háton és pillangóban 

bronzérmes, mellen pedig 4. helye­
zett lettem.

— Gratulálok, ez remek!
— Köszönöm. Én is nagyon bol­

dog vagyok.
— A magyar bajnokságban mi­

lyen eredménnyel szerepeltél?
— A serdülők között bronzérmet 

nyertem 100 méteres gyorsúszás­
ban.

— Melyik úszásnem áll hozzád 
legközelebb?

— A pillangót és a vegyes úszást 
szeretem a legjobban.

— Ki a kedvenc úszód?
— Eger szegi Krisztina.
— Hol versenyzői legköze­

lebb?
— Szegeden, most szombaton.
— Szorítok neked, hogy jól 

szerepelj!
— Koszi szépen.

Edit nagyon szereti edzőjét, 
Pass Ferit, aki Baján az „első vonal” 
mestere.

— Milyen úszónak tartod Edi­
tet?

— Egy edző életében nem sok 
ilyen tanítvány akad. Rendkívül 
okos, tehetséges, minden adottsá­
ga megvan, hogy kitűnő úszóvá vál­
jon.

— Hogy értékeled a finnorszá­
gi versenyt?

— Nagyon örülök a jó eredmé­
nyeinek. Edit a kecskemétiek ven­
dégeként utazott erre a versenyre, 
és a lányok közül csak ő nyert ér­
met. Erre nagyon büszke vagyok.

— Nem félsz, hogy elkallódik 
itt vidéken?

— Igaz, hogy itt nem olyan jók a

körülmények, mint a fővárosban, de 
nem félek, mivel már felfigyeltek 
Editre a Spariban (Egerszegi Krisz­
tina egyesülete). Két év múlva kell 
döntenie, hogy Budapestre megy 
vagy sem, de addig egyfolytában 
bizonyítania kell.

— Melyik számban jósolsz ne­
ki nagy jövőt?

— Nagyon kiszámíthatatlan. 
Például az OB-n pillangóban és ve­
gyesen vártunk tőle jó eredményt. 
Nagyon meglepett, hogy egy har­
madik számban, gyorsúszásban áll­
hatott dobogóra. En úgy érzem, na­
gyon jó vegyesúszó lehet belőle.

— Edit elmondta, hogy szom­
baton Szegedre utazik. Ott mi a 
cél?

— Az aranyjelvényes szint meg- 
úszása, melyet kétszer kell teljesí­
teni. Editnek egyszer már sikerült.

— Reméljük, most is így lesz. 
Köszönöm a beszélgetést.

Helyesbítés: A serdülő csel­
gáncs OB nem Kiskőrösön, hanem 
Budapesten volt.

Racsmány Krisztina
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